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                  Гипотеза, объясняющая  явления, происходящие в фотоне и его строение.

В 1801 г. Томас Юнг открыл волновую природу света. 

В 1900 году Планк опубликовал работу с изложением сути своего открытия: излучение вещества происходит порциями, квантами.

В 1905 году Альберт Эйнштейн объяснил, что свет может действовать, как поток частиц, «выбивающих» электроны из вещества, поэтому в некоторых твёрдых телах под действием света возникает электрический ток.

В 1923 году Луи де Бройль, предположил, что электроны могут вести себя как волны.

В 1925 году появилась наука квантовая механика, где корпускулярно – волновой дуализм микрочастиц получил теорию математического обоснования.

Квантовая механика рассматривает микрочастицы, как обладающие свойствами частиц, или волны, что подтверждается разными экспериментами.

Волновую теорию света подтверждают такие оптические явления, как интерференция, дифракция, поляризация света. Но при взаимодействии света с веществом обнаружены явления, как фотоэффект, эффект Комптона, фотохимические реакции, - эти явления показывают, что свет состоит из частиц - называемых фотонами. Световая волна – электромагнитное поле должно распространяться по пространству и изменяться на сколь угодно малую величину. Частица света фотон должна сохранять энергию, со временем перемещаться в пространстве и находиться в определённое время в определённой точке пространства. Давление света, качественно и количественно, описывается одинаково корпускулярной и волновой теорией света. В опытах Комптона свет ведёт себя, как поток фотонов при рассеивании излучения на мишени, и как электромагнитная волна при дифракции на кристаллической решётке. Так в науке сложилось понятие двойственной природы света, получившее название корпускулярно – волнового дуализма света. 

Микрочастица не может существовать без колебаний и перемещаться без волны. В 1923 году Французский физик Луи де Бройль предложил формулу, что длина волны любой частицы обратно пропорциональна её импульсу. Это утверждение многократно подтверждено экспериментами. 

В журнале Наука и жизнь № 9, 1997 года «Истинный «кентавр» микромира» стр.10 -15, описываются эксперименты, проведённые в Национальном институте стандартов и технологии Калифорнийского университета (г. Беркли США) и Инсбурским Университетом в Австрии. Стандартный эксперимент заключается в том, что при пропускании электронов через две параллельные щели, на люминофорном экране получаем интерференционную картину в виде тёмных и светлых полос, то есть электроны проявляют волновые свойства. Эксперимент усложнили, на одной из щелей электроны отклоняли электромагнитным полем вверх, а на другой щели электроны электромагнитным полем отклоняли вниз. 

Интерференционная картинка исчезла – электроны регистрировались на экране, как частицы.

Дальнейшее усложнение эксперимента сводилось к тому, что между щелями и экраном ставились поляризованные фильтры, у одной щели ставился фильтр с возможностью пропускать горизонтальные волны, а у другой щели с возможностью пропускать вертикальные волны. После этих фильтров на экране интерференционная картинка не возникала. Далее применяется квантовый ластик. Третий поляризатор помещают между двумя поляризаторами и экраном, повернув его под углом в 45 градусов к предыдущим поляризаторам. На экране возникает интерференционная картина. Поворачивая в ту или другую сторону поляризатор, интерференционная картинка постепенно уменьшается и при совпадении направления поляризации с одним из первых двух поляризаторов интерференционная картина исчезает совсем. 

С помощью квантового ластика доказали, что фотон это и волна и частица одновременно, и концепция дуализма волна или частица остались, как промежуточный путь к знаниям. Но если вспомнить ещё Нильс Бор пытался ввести принцип дополнительности. Немецкий физик Энглер анализировал эксперимент с квантовым ластиком и пришёл к выводу, что на одном конце диапазона имеем волны, а на другом конце диапазона наблюдаем частицы, а промежуток диапазона описывается изменяющимися величинами: X%  частица, Y% волна, например: для какого-то промежутка 40% частица, 60% волна. Энглер предложил ввести понятие этим переменным, назвав их предсказуемостью информации о пути движения – мере уверенности экспериментатора в том, что данная частица прошла через данную щель.1 

К старому пониманию дуализма привела ошибка рассуждения, заключающая в том, что переменная микрочастица рассматривалась с  «допустимой» предельной скоростью света. Всё дело в том, что скорость света для микрочастицы во всех проведённых экспериментах относительная, абсолютная скорость перемещения фотона значительно превосходит скорость света.

Рассчитаем абсолютную скорость частицы фотона. 

На фиг. 1 показано перемещение частицы фотона вдоль оси X. Частица фотон перемещается по синусоиде из точки О в точку А, из точки А в точку О2, из точки О2 в точку В, из точки В в точку О4. Е – период перемещения, А – амплитуда. При  этом относительная скорость перемещения фотона по оси X остаётся равной скорости света С. Из точки О в точку А фотон перемещается с абсолютной реальной скоростью, проекция которой на ось Х на отрезке О – О1 равна средней относительной скорости света С. При проекции перемещения абсолютной реальной скорости фотона из точки О до точки А на ось Y,получаем отрезок О – А1, где фотон перемещается со средней скоростью света С.

Расчёт средней реальной скорости перемещения из точки О в точку А проведём с помощью элементарной математики. Для этого применим теорему Пифагора. 

Проекция средней относительной скорости фотона на ось Y от О до А1 равна С. Проекция средней относительной скорости на ось X от точки О до точки О1 равна С. Движение фотона из точки О в точку А по синусоиде, для расчёта заменим на прямолинейный участок. Из прямоугольного треугольника ОО1А , имеем: ОО1 и О1А – катеты, ОА – гипотенуза. Рассмотрим среднюю скорость фотона по гипотенузе ОА. 

V2 = V12 + V22.

Где  V1 – это проекция средней скорости фотона на ось Х, равна скорости света C , V2 – это проекция средней скорости фотона на ось Y равна скорости света C. Из этого следует, что 

V2 = C2 + C2 = 2C2, откуда V = 2 = 1,41С. Учитывая, что фотон перемещается из точки  О  в точку А по синусоиде, реальная скорость его перемещения будет несколько больше 1,41С, но для дальнейшего расчёта примем, что она в предельном случае (нижний предел) равна этой величине. Точно также рассчитывается скорость фотона на отрезке АО2 , О2В , ВО4. 

Фотон из точки О перемещается в точку А , в точке А фотон меняет направление движения относительно проекции на ось Y, то есть проекция средней скорости на ось Y изменяется от максимума до нуля.  Из точки А до точки О2 фотон также перемещается со средней скоростью 1,41, но проекция скорости на ось Y изменяется от нуля в точке А1 до максимума в точке О. Из точки О2 фотон перемещается в точку В со средней скоростью  1,41С, а проекция относительной средней скорости на ось Y изменяется от максимума до нуля. Проекция относительной средней скорости на всех отрезках по оси Х остаётся постоянной, равной скорости света С. Средняя относительная скорость фотона в проекции на ось Y остаётся равной С, но она изменяется от максимума до нуля. Находим скорость перемещения фотона в проекции на ось Y от точки О до точки А1, из точки А1 до точки О, из точки О до точки В1 , из точки В1 до точки О. 

Рассчитываем максимальную относительную скорость фотона в проекции на ось Y. 

VY = (V0 + Vt)/2 = С , где V0 = 0 , откуда Vt = 2C. 

Максимальная скорость фотона в проекции на ось Y, когда фотон проходит точки О , О2 , О4  равна 2С. 

Вывод: Частица фотон в точке А и в точке В 100%является частицей. В точке О, О2 и О4 фотон 100% является волной. То есть при относительной скорости проекции фотона на  ось Y при скорости 2С фотон является 100% волной, при относительной скорости фотона, равной 0 при проекции на ось Y, фотон является 100% частицей. При относительной скорости проекции фотона на ось Y равной С – фотон 50 % волна и 50 % частица. При относительной скорости фотона при проекции на ось Y больше С, фотон больше волна, чем частица. При относительной скорости фотона по оси Y меньше С, фотон больше частица, чем волна. Это свойство фотона назовём принципом полноты перехода.
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На фиг. 2 штрихами показаны зоны, где фотон больше частица, чем волна (горизонтальные штрихи), и где фотон больше волна, чем частица (вертикальные штрихи). 

В общем виде запишем уравнение гармонических колебаний применительно для фиг.1 и фиг.2.

Y(t) = A Sin((t + (), где  

Y – смещение (отклонение) колеблющейся точки от положения равновесия в момент времени t ; 

А – амплитуда колебаний, максимальное отклонение колеблющейся точки от положения равновесия; 

( - циклическая частота, число полных колебаний в течение 2( секунд; 

((t + () – полная фаза колебаний;

( -  начальная фаза колебаний. 

Для фиг.1 и фиг.2 ( - равно нулю, поэтому

Y(t) = A Sin((t) 

Обобщенное гармоническое колебание в дифференциальном виде: d2y/dt2 + (2y = 0 

              Применяя теорию, объясняющую дуализм света, рассмотрим открытие  Хун Тана и его команды из Иельского университета, которые выявили боковое отталкивающее действие света между двумя лучами однородного когерентного источника, которое, как предполагают, может быть, как отталкивающим, так и притягивающим, зависящим от сдвига фаз между лучами, мощности излучения и от расстояния. Сдвинутые по фазе лучи отталкиваются. Учёные предполагают, что эти силы возникают от квантовых  флуктуаций  в вакууме.

Согласно теории, объясняющей дуализм света, рассмотрим возникновение боковых сил при движении одного фотона.

Боковые силы,  возникающие при движении фотона, всегда направлены перпендикулярно оси перемещения фотона. Из любой точки, нахождения фотона на синусоиде, по которой он перемещается, сила направлена к оси перемещения фотона ОХ, Фиг. 3. Откуда возникают эти силы? Согласно теории, объясняющей дуализм света, фотон перемещается из точки О в точку А, при этом масса фотона изменяется от 0 в точке О до Мф  в точке А, а проекция скорости на ось ОУ изменяется от 2С в точке О до 0 в точке А1. При перемещении фотона из точки А в точку О2, масса фотона изменяется от Мф  в точке А до 0 в точке О2, а проекция скорости фотона на ось ОУ изменяется от 0 в точке А1 до 2С в точке О. Переменная сила, удерживающая фотон, при движении по синусоиде при амплитудном колебании вдоль оси перемещения ОХ, возникает от изменения массы Мф и ускорения, с которым фотон приближается и удаляется к оси ОХ. Находим это ускорение по проекции скорости на ось ОУ из формулы:

                            Vt = V0 + at                                                                                           (1),

 откуда при V0 = 0,

                            a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т                                                                   (2).

Это ускорение, с которым фотон удаляется и приближается к оси ОХ, найдено, как изменяется масса Мф на синусоиде так же известно, поэтому можно рассчитать силу, с которой фотон стремиться к оси ОХ в любой точке синусоиды. Рассчитываем  боковую силу от изменения массы фотона. Как видим из фиг.3, наибольшая боковая сила от изменения массы фотона будет в точке  А  и точке В.  

Рассчитываем боковую силу фотона от приращения массы фотона при движении фотона из точки О до точки А.  

                            Fф оа  =  Мф (-аоу) = - Мф 8С/Т                                                           (3).

Знак минус показывает направление силы, сила направлена к оси ОХ.

Рассчитываем  наибольшую боковую силу от уменьшения массы фотона при движении из точки А в точку О2.

                                        Fф ао2  =  - Мф аоу = - Мф 8С/Т                                                           (4).

Как видим, сила направлена к оси ОХ и в обеих четвертях полупериода одинакова, то есть во всём полупериоде одинакова и направлена в одну сторону к оси ОХ.

Рассмотрим взаимодействие двух фотонов с одинаковой амплитудой и частотой без сдвига фаз движущихся параллельно в одну сторону на некотором расстоянии r между крайними точками амплитуд друг от друга. Как видно из фиг.4, боковые силы, действующие на эти фотоны, во всех соответствующих точках одинаковы и направлены в одну сторону. Поэтому, притягивающей и отталкивающей сил нет, а притягивающая сила может появиться только от внешнего воздействия.

Совсем другая картина происходит при сдвиге фаз между движущимися фотонами с одинаковой амплитудой и частотой, движущихся параллельно в одну сторону на некотором расстоянии r между крайними точками амплитуд друг от друга, фиг. 5.

В точках А и А* силы, действующая на фотоны притягивает их, в точках В и В* силы действующие на фотоны отталкивают их. Но так как точки А и А* находятся на четыре амплитуды фотона дальше, то сила взаимодействия фотонов между точками В и В*будет значительно больше. Запишем вышесказанное в формулах.

                          Fприт. = Fa Fa*/(4А + r)2                                                                            (5),

где  Fa и  Fa*  - боковые силы фотонов, А – амплитуда колебания фотона, r – расстояние между амплитудами фотонов.

                           Fотталк. = Fв Fв* /r 2                                                                                  (6).

Из формул 5 и 6 видим, что   Fприт.  значительно меньше Fотталк..

Правомерность записи формул 5 и 6 исходит из закона всемирного тяготения.

Закон всемирного тяготения.

                             F = Y ( m1 m2/R2)                                                                                  (7),                    где R – расстояние между точками, Y – гравитационная постоянная, m1 и m2 – массы тел. 

Закон всемирного тяготения запишем следующим образом:

                             F = m1a1 m2a2 / R2                                                                                (8).

Запишем гравитационную постоянную, как:

                             Y  =  а1а2                                                                                                                                                (9),                    где  а1 и а2 – ускорения тел массой m1 и m2.

Аналогично, как в этих формулах 8 и 9 выводим Y – гравитационную постоянную взаимодействия двух фотонов:

                             Fотталк. = FB FB* /r2 = (Mф 8С/Т)2/r2 = (8 С/Т)2 Мф2/r2                      (10).

                                                                                                                                                                                      Откуда, гравитационная постоянная взаимодействия двух фотонов:

                             Y =  (8С/Т)2 =  64 C2/Т2 = 64С2f2                                                        (11),                                                                                   

где 1/Т = f,  С – скорость света, Т – период колебания, f – частота.

Полученный результат подставим в формулу 10:

                             Fотталк. = Y(Mф2/r2)                                                                               (12).

В формуле 12 отталкивающая сила между двумя фотонами найдена на одном полупериоде. 

Общая отталкивающая сила между двумя фотонами когерентного источника света сдвинутого по фазе, как показано на фиг. 5,  будет равна:

                             F общ.отталк. = Fотталк. –  Fприт. =  Y(Mф2/r2)  -  Y{Mф2/(4A +r)2}        (13). 

Выводы: Боковая отталкивающая сила между двумя фотонами с одинаковой длиной волны сдвинутыми по фазе на полпериода движущимися параллельно на расстоянии r между амплитудами существует от эффекта изменяющихся масс фотонов при перемещении по синусоиде. 

Анализируя формулы 5 и 6 при изменении расстояния между амплитудами фотонов, когда r стремиться к 0: 

                             Fприт. = Fa Fa*/(4А + r)2 ,  Fприт. стремится к пределу Fприт. = Fa Fa*/(4А)2  

                             Fотталк. = Fв Fв* /r 2,   Fотталк. Стремиться к бесконечности.

Выводы: соединить два фотона с одинаковой длиной волны,  сдвинутыми по фазе на полупериод движущимися параллельно  в один луч невозможно. А  соединить два фотона с одинаковой длиной волны, без сдвига фаз в один луч вполне реально.

Анализируя формулы 10, 11, 12, 13 приходим к выводу, что отталкивающая сила также зависит от  частоты, чем больше частота, тем больше сила отталкивания, или, чем меньше период колебания, тем больше сила отталкивания. 

Эти факты можно использовать в вычислительной технике. Два когерентных луча, при максимальном сближении, с одинаковой длиной волны без сдвига фаз, образуют на экране пятно меньшей площади и большей яркости.  Два когерентных луча, при максимальном сближении, с одинаковой длиной волны со сдвигом фаз образуют на экране пятно большей площади и меньшей яркости. 
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                                             Энергетическая составляющая фотона.

Согласно теории дуализма, рассмотрим энергетическую составляющую фотона. Для этого обратимся к  фиг. 6. Фотон перемещается из точки О в точку А, при этом масса фотона изменяется от 0 в точке О до Мф  в точке А, а проекция скорости на ось ОУ изменяется от 2С в точке О до 0 в точке А1, или другими словами изменение скорости относительно оси ОХ происходит от 2С до нуля. При этом энергетическая составляющая фотона изменяется от максимума до нуля. Направление силовых линий поля параллельно оси ОХ, вдоль которой перемещается фотон в сторону движения фотона. При перемещении фотона из точки А в точку О2, масса фотона изменяется от Мф  в точке А до 0 в точке О2, а проекция скорости фотона на ось ОУ изменяется от 0 в точке А1 до 2С в точке О, или другими словами изменение скорости относительно оси ОХ происходит от нуля до 2С. При этом энергетическая составляющая фотона изменяется от нуля до максимума. Направление силовых линий поля параллельно оси ОХ, вдоль которой перемещается фотон в сторону противоположную движению фотона. Фотон перемещается из точки О2 в точку В, при этом масса фотона изменяется от 0 в точке О2 до Мф  в точке В, а проекция скорости на ось ОУ изменяется от 2С в точке О до 0 в точке В1, или другими словами изменение скорости относительно оси ОХ происходит от 2С до нуля. При этом энергетическая составляющая фотона изменяется от максимума до нуля. Направление силовых линий поля параллельно оси ОХ, вдоль которой перемещается фотон в сторону движения фотона. При перемещении фотона из точки В в точку О4, масса фотона изменяется от Мф  в точке В до 0 в точке О4, а проекция скорости фотона на ось ОУ изменяется от 0 в точке В1 до 2С в точке О, или другими словами изменение скорости относительно оси ОХ происходит от нуля до 2С. При этом энергетическая составляющая фотона изменяется от нуля до максимума. Направление силовых линий поля параллельно оси ОХ, вдоль которой перемещается фотон в сторону противоположную движению фотона. Фотон относительно оси ОХ из точки О в точку А перемещается с отрицательным ускорением, в точке А фотон меняет направление движения по отношению к оси ОХ на противоположное и перемещается относительно оси ОХ с положительным ускорением до точки О2. Фотон относительно оси ОХ из точки О2 в точку В перемещается с отрицательным ускорением, в точке В фотон меняет направление движения по отношению к оси ОХ на противоположное и перемещается относительно оси ОХ с положительным ускорением до точки О4. Как видим из фиг.6, частица фотон при изменении направления движения по отношению к оси ОХ и при изменении ускорения по отношению к оси ОХ меняет свой заряд на противоположный. Если при движении из точки О в точку А частица является электроном с убывающим зарядом, то при движении частицы фотон из точки А в точку О2 частица фотон становиться позитроном с возрастающим зарядом. При движении из точки О2 в точку В частица фотон является электроном с убывающим зарядом, то при движении частицы фотон из точки В в точку О4 частица фотон становиться позитроном с возрастающим зарядом. 

Дуализм фотона проявляется, как в переходе частицы в волну и волны в частицу, но ещё и, как  изменение заряда частицы с положительной на отрицательную и с отрицательной на положительную, то есть электрон переходит в позитрон, а позитрон переходит в электрон. Продолжительность смены электрона на позитрон и позитрона на электрон происходит через Т/4, при этом полный заряд проявляется на оси ОХ, заряды противоположно направлены, обнаружить их крайне сложно, поэтому частица фотон и считается электрически нейтральной. 

Как видим, за четверть периода фотон из отрицательного заряда, равного заряду электрона с отрицательным ускорением a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т относительно оси ОХ переходит в нейтральную частицу равную по массе электрону или позитрону, что в общем-то одно и тоже.  В следующую четверть периода, нейтральная частицы с массой электрона или позитрона, меняет направление движения к оси ОХ на противоположное, и перемещается по направлению к оси ОХ с положительным ускорением a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т, переходя из частицы в заряд,  постепенно уменьшая массу частицы до нуля и увеличивая заряд  до полного  заряда позитрона.  В этот момент, ускорение с которым происходило приращение заряда и убывание массы позитрона меняется на отрицательное равное a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т, а знак заряда меняется на противоположный. В  следующую четверть периода отрицательный заряд равный заряду электрона убывает до нуля, а масса частицы с нуля возрастает до массы электрона. В начале следующей  четверти  периода частица изменяет направление движения по отношению к оси ОХ и начинает двигаться к оси ОХ с ускорением a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т, при этом масса её уменьшается до нуля, а положительный заряд возрастает до заряда позитрона. За один период фотон два раза отрицательная частица с изменяющейся массой от нуля до массы электрона, и два раза положительная частица, изменяющейся массой от массы позитрона до нуля. За этот же период, синхронно, с изменением массы частиц,  два раза отрицательный заряд изменяется от заряда электрона до нуля и два раза заряд от нуля изменяется до заряда позитрона. 

Здесь в полной мере действует закон сохранения энергии, закон дополнительности, открывается новый вид дуализма фотона, когда частица с отрицательным зарядом переходит в частицу с положительным зарядом, положительный заряд переходит в отрицательный, установлены условия при которых эти явления происходят, это смена направления движения по отношению к оси ОХ для частиц и смена ускорений изменения заряда на противоположное, определены ускорения с которым эти процессы происходят, а так же определены условия перехода частицы в заряд и заряда в частицу при ускорении равном a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т, а так же определено время, за которое эти процессы происходят, которое равно четверти периода. 

Из всего вышесказанного вытекает, что для  частице фотон искать античастицу фотон следует только в изменении процессов происходящих в положительно заряженной и отрицательно заряженной частице. Если, условно для фотона, мы взяли, что из отрицательного заряда электрона масса отрицательной частицы возрастает от нуля до массы электрона, а частица от массы позитрон изменяется до нуля. То для античастицы фотон,  из положительного заряда позитрон масса положительной частицы возрастает от нуля до массы позитрон, а частица от массы электрона изменяется до нуля. Вот почему до сих пор не обнаружена античастица фотон. 

Справедливость теории подтверждается эффектами Комптона и рождение электрон-позитронных пар.
Отсюда становится понятным, почему фотон при бомбардировке электронами распадается на электрон и позитрон. Масса фотона 9, 1093826×10-31Кг. Учитывая то, что эта масса проявляется только в точках А и В, то есть на пиках синусоиды, отсюда становится понятно, почему при увеличении частоты фотон больше проявляется, как частица. 

При относительной средней скорости движения фотона вдоль оси Х равной С, происходит колебание массы от максимума до нуля. Максимум в точке А, ноль в точке О2, максимум в точке В, ноль в точке О4. О массе фотона можно говорить скорее, как о среднем значении. 

Рассчитываем среднюю массу фотона. 

 Максимальная масса фотона равна 9, 1093826×10-31Кг. Учитывая то, что эта масса проявляется только в точках А и В, то есть на пиках синусоиды, и изменяется от нуля до этой массы и от этой массы до нуля в каждом полупериоде, то среднее расчётное значение массы фотона равно 4,5546913×10-31Кг, а среднее расчётное значение заряда получается равным нулю.

Продолжим изучение влияния зарядов на возникновение боковых сил. Для этого рассмотрим фиг. 6, фиг.7 и фиг.8. 

На фиг. 6 изображено направление электромагнитных полей меняющихся зарядов одного фотона. 

На фиг. 7  изображены направления электромагнитных полей меняющихся зарядов двух фотонов с одинаковой длиной волны, летящих параллельно в одну сторону без сдвига фаз на расстоянии r между амплитудами. 

На фиг. 8  изображены направления электромагнитных полей меняющихся зарядов двух фотонов с одинаковой длиной волны, летящих параллельно в одну сторону при сдвиге  фаз на полпериода  на расстоянии r между амплитудами. 
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На фиг.7 видим, что меняющиеся заряды фотонов летящих параллельно в одну сторону без сдвига фаз не могут вызвать боковых смещений, потому, что электромагнитные поля направлены вдоль оси перемещения ОХ. 

На фиг. 8 видим, что меняющиеся заряды фотонов летящих параллельно в одну сторону при сдвиге фаз  на полпериода не могут вызвать боковых смещений, потому, что электромагнитные поля направлены вдоль оси перемещения ОХ. 

Отсюда выводы: меняющиеся электрические заряды двух фотонов с одинаковой длиной волны, летящих параллельно в одну сторону соответственно создают одинаково направленные электромагнитные поля, которые изменяются с одинаковым ускорением и двигаются в одном направлении с одинаковыми скоростями, что не создаёт боковых сил, и позволяет соединять два фотона в один луч.

Скорость частицы по синусоиде больше скорости света. 

Дуализм фотона проявляется не только в переходе частицы в электромагнитную волну и обратно, но и в изменении заряда частицы, то есть в изменении частицы на античастицу и в изменении заряда на противоположный. 

Частица фотон предсказуема, известно её местоположение в любой момент времени, известна её масса и величина заряда, и какой потенциал она несёт положительный или отрицательный. 

Боковая отталкивающая сила между двумя фотонами с одинаковой длиной волны сдвинутыми по фазе на полпериода движущимися параллельно на расстоянии r между амплитудами существует от эффекта изменяющихся масс фотонов при перемещении по синусоиде с ускорениями относительно осей ОХ.

Выведена формула определения боковой силы между двумя фотонами.

Определено условие возникновения боковой силы и выведена формула определения гравитационная постоянной для двух фотонов с одинаковой длинной волны. 

Указана возможность использования наличия боковой силы в практическом применении. 

Из всего вышесказанного вытекает, что для  частицы фотон искать античастицу фотон следует только в изменении процессов происходящих в положительно заряженной и отрицательно заряженной частице. Если, условно для фотона, мы взяли, что из отрицательного заряда электрона масса отрицательной частицы возрастает от нуля до массы электрона, а частица от массы позитрон изменяется до нуля. То для античастицы фотон,  из положительного заряда позитрон масса положительной частицы возрастает от нуля до массы позитрон, а частица от массы электрона изменяется до нуля. Вот почему до сих пор не обнаружена античастица фотон. 

Возможно - это и есть поляризация, тогда можно считать, что античастица фотон обнаружена. 

Фотоны с разной поляризацией найдут широкое применение в вычислительной технике. 

Более понятными стали явления взаимодействии света с веществом, такие явления, как фотоэффект, эффект Комптона, фотохимические реакции, закон сохранения массы и энергии, принцип дополнительности. 

Определено среднее расчётное значение массы фотона, получило объяснение, почему фотон считается частицей с ничтожно малым зарядом, но мы видим, что это обусловлено только тем, что заряд фотона через каждые четверть периода меняется на противоположный, и ещё предстоит научиться использовать его в течении четверти периода.

 Данная работа имеет практическое применение и объясняет по - новому многие явления.
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         Дополнение № 1 к статье «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение», введение кванта движения и уточнение скорости нейтрино.

К данной статье возникает масса вопросов, упрощённость статьи и некоторые неточности и не договорённости допущены с целью более понятного и доступного понимания и вызова активности читателей, возможно, не исключены и ошибки. 

Первый вопрос, как можно допустить скорость частицы фотонС, когда скорость частицы нейтрино полученная лабораторно больше скорости света, при дальнейшей проверке не подтвердилась? А зря, она также больше скорости света. Только абсолютная скорость нейтрино, а не её проекция, которую измеряют приборами. 

Вопрос  второй, как можно допустить максимальную относительную скорость фотона в проекции на ось Y. 

VY = (V0 + Vt)/2 = С, где V0 = 0 , откуда Vt = 2C. 

Если кто-то с этим утверждением не согласен, может допустить скорость Vt = C, но при этом движение фотона всё равно больше скорости света. 

На первый взгляд, кажется, что нарушена специальная теория относительности (СТО) Эйнштейна, но это не так. 

В квантовой теории существует квант энергии, квант вращения – это о свойствах спина, то есть о собственном моменте вращения  элементарной частицы. 

В статье «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение» выделяем на длине волны четыре участка квантования фиг.6, каждый участок занимает четверть периода. К вопросам квантования вернёмся позднее. 

В квантовую теорию предлагается ввести квант движения. И тогда всё становится на место, объясняется переход фотона из О в точку О1, из точки О1 в точку О2 и т.д. по квантам движения фиг.1. 

Этот квант объясняет движение фотона. Если бы мы не знали, по какой траектории движется фотон, то имея квант движения, понимаем, что где бы не находился фотон и чтобы с ним не произошло, но через T/4 его проекция на ось ОХ будет в точке О1, а через следующий квант движения он будет в точке О2. При этом скорость перемещения фотона из точки О в точку О2 будет равна С. 

Квант движения соединяет квантовую физику с классической физикой. 

Квант движения из фиг.1 – это проекция перемещения фотона из точки О в точку О1 за период Т/4, но это и проекция перемещения фотона на ось У из точки О до точки А1 при реальном перемещении фотона из точки О до точки А. Скорость проекции перемещения на ось ОХ равна С, скорость проекции перемещения на ось ОУ равна С. 
Отсюда вывод, фотон перемещается по синусоиде со скоростью больше скорости света. 

Рассмотрим этот вывод, как он согласуется исходя их теории СТО в частности с теорией сложения скоростей. Если в Нютоновой механике средняя скорость 

Vср. = (V0 + Vt)/2, 

то в Эйнштейновой он такой Vср =[( V0  + Vt)/(1 + V0 Vt/C2)]/2, 

подставляя  V0 = 0, а Vt = 2C, получаем в той и другой формуле Vср = С, как видим, нет противоречий между классической физикой и квантовой, что и требовалось доказать, а квант движения  что на ось ОХ, что на ось ОУ одинаков, что полностью совпадает с теорией СТО. 

Выводы. Для лучшего понимания квантовой физики в теорию квантовой физики следует ввести квант движения, что соединяет квантовую физику с классической физикой. 

Фиг. 6 в квантовой физике можно считать, как совмещение квантов движения с квантами энергии, а в классической физике, как совмещение реального движения фотона с энергией электрического поля. 

Скорость движения нейтрино аналогична скорости движения фотона, то есть  реальная скорость больше С, а скорость в проекции на ось ОХ равна С. 

Автор                                                                                        А.Т. Дудин. 
28.01.2013 г. 

         Дополнение № 2 к статье «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение», о массе фотона и его скорости. 

Знакомство с фотоном в научных источниках начинается с утверждения, что фотон – это без массовая нейтральная частица, способная существовать, только двигаясь со скоростью света.  Это утверждение противоречит здравому смыслу, и формуле Эйнштейна. 

                      E = mC2
Без массовых частиц не существует. Частицу нейтрино тоже считали без массовой, но в последнее время удалось установить её массу. Утверждение, что фотон – это элементарная частица, квант электромагнитного излучения, как правило, помещается с первым утверждением, что полностью исключает его. Наличие кванта энергии – это показатель эквивалентной массы, так же как и наличие массы это показатель эквивалентной энергии.  

В вышеуказанной статье расчётная средняя масса фотона указана для обозначения проблемы, но решение проблемы находится совсем в другой плоскости. 

Рассмотрим, насколько же элементарен фотон из существующей теории квантовой физики. Энергия переносимая одним квантом равна: 

                      E = hν, где

 ν - частота излучения, 

h – элементарный квант действия, постоянная Планка  h = 6,626 × 10-34ДжС.

С другой стороны из формулы Эйнштейна: 

                       E = mC2, откуда 

                       hν = mC2
Но в этой формуле h – постоянная Планка, постоянная величина и С2 – скорость света в квадрате постоянная величина. 

Отсюда следует, что каждая частица, двигающаяся с определённой частотой, имеет определённую массу. Или каждая элементарная частица, имеющая определённую массу, двигается с определённой частотой. Фотон синего спектра должен отличаться от фотона красного спектра на определённую массу. Сколько же разных частот и сколько разных масс фотона, где тот «кирпичик» на который отличается один фотон от другого. Тогда насколько элементарен фотон. При движении по синусоиде масса фотона изменяется от максимальной до нуля, тогда должна изменяться и частота, а это теряет всякий смысл. Вот поэтому сделана попытка ввести расчётную массу фотона, то есть формула справедлива для средней массы фотона, но она не решает эту проблему, но хотя бы ликвидирует массу равную нулю. Масса равная нулю лишает формулу всякого смысла. 

Что, получается, формула несправедлива? Что же надо изменить в этой формуле, чтобы всё вернулось к здравому смыслу. Как, видим из формулы, остаётся одна скорость света.

Выводы: Если допустить, что эта формула верна, то для каждой частицы должна быть своя скорость . Тогда реальные скорости фотона, а не проекции их на ось ОХ, будут выше скорости света. А проекции скорости на ось ОХ всегда равны скорости света. 

Реальная скорость фотонов при движении их по синусоиде больше скорости света и лежит в пределах от С до 2С. Проекция на ось ОХ всех фотонов равна С, что и было доказано в вышеназванной статье. Это утверждение также переноситься на все частицы, летящие со скоростью света. 

Фотон синей части спектра отличается от фотона красной части спектра тем, что они имеют разную длину волны и разную реальную скорость, которая выше скорости света. 

 Формулу для конкретного фотона или элементарной частицы можно записать так: 

                        hν1 = mC12, 

где С1 > С.

Автор                                                                                        А.Т. Дудин. 
30.01.2013 г. 

       Дополнение № 3 к статье «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение»,  флуктуации  связанные с фотоном и объяснения его движения сотни световых лет. 

В квантовой теории поля есть утверждение, что исходя из принципа неопределённости, абсолютного вакуума не может существовать. В нём находятся, как реальные частицы, так и виртуальные. Жизнь виртуальных частиц считается ничтожно малой. В физическом вакууме постоянно рождаются и исчезают виртуальные частицы, происходят так называемые  нулевые колебания полей. С каждым квантом связаны присущие частицам величины: энергия, масса, количество движения (импульс), спин, электрический заряд. Наличие флуктуации не сказывается на значениях электрического заряда и других величин. Но тут с флуктуациями возникли проблемы, на малых расстояниях или промежутках времени флуктуации должны быть бесконечно большими, что не согласуется с практикой и не подтверждается расчётами. 

 Как в вакууме обстоят дела с виртуальными частицами, разбираться не будем, а то, что вакуум является средой и заполнен реальными частицами, это факт, без всякого сомнения. То, что эти частицы имеют свои электрические и магнитные поля, а эти поля взаимодействуют между собой доказывать не надо. А теперь пред став те, что масса одних частиц от максимальной изменяется до нуля, масса других от нуля до максимальной, а каждая масса имеет свой объём. Если взять все частицы, находящиеся в солнечной системе, как изменяется их масса и объём, то эти массы и объёмы будут сравнимы с массами и объёмами солнца, одно солнце ежесекундно в вакуум отправляет такие массы частиц, которые изменяют плотность вакуума и вызывают у него колебания. Но вакуум заполнен ещё и частицами с других звезд и галактик, так же, как и они заполнены частицами от нашей солнечной системы. Науке сейчас известно несколько сот частиц, а сколько их неизвестно трудно представить. Вакуум является такой же средой, как пространство заполненное плазмой, газом или водой, или твёрдыми телами. Представим себе, что в среде вакуум находиться твёрдое тело, объём которого мгновенно, со скоростью большей скорости света, уменьшился. Между средой вакуум и объёмом этого тела образуется пространство, которое имеет абсолютный вакуум. Это пространство с абсолютным вакуумом заполняется вакуумом со скоростью света, так как частицы перемещаются по оси ОХ со скоростью света фиг.1, при этом имея реальную скорость больше скорости света. 
А теперь перейдём к рассмотрению взаимодействия частицы фотон со средой вакуума. Вернёмся к фиг.1, фотон из точки О перемещается в точку А, при этом его масса возрастает от 0 до максимальной, а скорость перемещения около 1,41С, то есть больше скорости света. И всё это происходит за время Т/4. То есть изменяется объём со скоростью больше скорости света и перемещение частицы в пространстве тоже происходит со скоростью больше скорости света. Вакуум не может перемещаться больше чем скорость света, а частица перемещается, за счёт этого происходит сжатие вакуума как пружины.  Частица расширяется, вакуум уплотняется, вакуум принял всю энергию частицы и всю энергию отдаёт ей. Частица, как теннисный шарик перемещается из точки А в точку О2. 

А вот здесь соблюдается закон, угол падения равен углу отражения и вероятней всего, что частица из точки О в точку А и из точки А в точку О2 перемещается по прямой, а не по синусоиде. Почему так происходит, что частица, как шарик ударяется в поверхность, где работает закон угла падения и отражения. 

Объяснить можно  только с точки зрения образования поверхности вакуума, то есть структура вакуума, состоящая из частиц и полей, взаимодействующих между собой, стремиться сохранить внутреннюю энергию, а реальная скорость частиц, как уже было доказано, выше скорости света, поэтому вакуум в месте сжатия образует поверхность, которая отделяется от частицы фотона пространством, по – другому, абсолютным вакуумом.  А пространство не передаёт энергию движения и энергию других взаимодействий. Передаёт только поле, то - есть среда, в нашем случае вакуум. Вот почему среда вакуума не может принять энергию фотона, и вынуждена возвратить ему всю энергию без потерь. Структура вакуума формируется частицами, а все частицы перемещаются по прямой, вот поэтому фотон, как теннисный шарик изменил направление движения, где угол падения равен углу отражения. Вероятно, летящими частицами в одном направлении и образуются структуры – струны, о которых в последнее время говорят физики. Чтобы понять, что это такое, лазерный луч можно рассматривать как струну, которая имеет свою поверхность. 

В точке А сжатый вакуум, как пружина выстреливает фотон, который движется с ускорением  в точку О2. В результате ускорения, масса фотона уменьшается, а энергия заряда пропорционально увеличивается. Фотон проходит  участок от точки А до точки О2 со средней скоростью около 1,41С за период Т/4 при скорости относительно оси ОХ 2С  частица полностью перешла в заряд, но электромагнитные волны могут перемешаться только со скоростью света, а частицы ужу нет и тут же появляется частица, масса которой начинает увеличиваться, скорость замедляться, а заряд убывать. Отчего же заряд переходит в частицу, а частица продолжает лететь в том же направлении с ускорением, это происходит от схлопывания вакуума, который отстал по следу движения частицы от неё. При схлопывании вакуума заряд сжимается настолько плотно, что рождается частица, а окончательное схлопывание вакуума придаёт ей ускорение. Сжатие заряда сопровождается в процессе всего движения и уменьшения объёма частицы, а окончательное схлопывание в момент полного перехода частицы в заряд. 

Но тут вопрос, а допускает ли вакуум полный переход частицы в заряд или нет? Настало самое время вводить в квантовую физику кванты массы, кванты заряда, кванты магнитного поля, кванты электрического поля, кванты познанного и не познанного, кванты знаний и не знаний, да мало ли ещё какие кванты можно придумать.

То есть вся энергия схлопывания вакуума уходит на частицу. И сдвинутые по фазе два летящих параллельно фотона с одинаковой длиной волны не имеют возможности отодвигаться от схлопывания вакуума. Скорее боковую отталкивающую силу они могут получить от встречного сжатия вакуума. 

Как мы уже доказали что фотоны отличаются один от другого длиной волны и скоростью перемещения. Рассчитаем наименьшую скорость, с которой частица может перемещаться, то есть сжимать вакуум и получать от него энергию. Применим конечную скорость частицы в проекции на ось ОУ равную С, фиг.1. Тогда средняя скорость по оси ОУ равна С/2, а по оси ОХ равна С. Применяя теорему Пифагора, получаем результат:  
                                 С част. =  = С . 

Точно такие же процессы происходят в любой другой среде в газах, жидкостях, твёрдых телах. Поэтому при переходе от среды с меньшей плотностью в большую, амплитуда частицы уменьшается, а длина волны увеличивается.  Обратное явление так же имеет место. То есть, переходя из плотной среды в менее плотную амплитуда у частицы возрастает, а частота увеличивается. Здесь уместней говорить не об амплитуде, а о скорости частицы. Амплитуда – это и есть показатель величины скорости и всё. Значение имеет реальная скорость частицы и длина волны. Это явление можно использовать в вычислительной технике, нано технологиях.

31. 01. 2013 г. 

Автор                                                                                                                     А.Т.Дудин. 

Дополнение № 4 к статье «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение», магнитная индукция, магнитное поле. 

Для дальнейшего анализа статьи, постановки вопросов и удобства в работе сделаем частичную  выкопировку  статьи.

«Дуализм фотона проявляется, как в переходе частицы в волну и волны в частицу, но ещё и, как  изменение заряда частицы с положительной на отрицательную и с отрицательной на положительную, то есть электрон переходит в позитрон, а позитрон переходит в электрон. Продолжительность смены электрона на позитрон и позитрона на электрон происходит через Т/4, при этом полный заряд проявляется на оси ОХ, заряды противоположно направлены, обнаружить их крайне сложно, поэтому частица фотон и считается электрически нейтральной. 

Как видим, за четверть периода фотон из отрицательного заряда, равного заряду электрона с отрицательным ускорением a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т относительно оси ОХ переходит в нейтральную частицу равную по массе электрону или позитрону, что в общем-то одно и тоже.  В следующую четверть периода, нейтральная частицы с массой электрона или позитрона, меняет направление движения к оси ОХ на противоположное, и перемещается по направлению к оси ОХ с положительным ускорением a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т, переходя из частицы в заряд,  постепенно уменьшая массу частицы до нуля и увеличивая заряд  до полного  заряда позитрона.  В этот момент, ускорение с которым происходило приращение заряда и убывание массы позитрона меняется на отрицательное равное a =  Vt/t = 2С/Т/4 = 8С/Т, а знак заряда меняется на противоположный. 

Дуализм фотона проявляется, как в переходе частицы в волну и волны в частицу, но ещё и, как  изменение заряда частицы с положительной на отрицательную и с отрицательной на положительную, то есть электрон переходит в позитрон, а позитрон переходит в электрон. Продолжительность смены электрона на позитрон и позитрона на электрон происходит через Т/4, при этом полный заряд проявляется на оси ОХ, заряды противоположно направлены, обнаружить их крайне сложно, поэтому частица фотон и считается электрически нейтральной». 

Из существующей теории физики известно, что перенос заряда в магнитном поле осуществляется фотонами. И точно такими же фотонами или другими осуществляется перенос заряда в электрическом поле? Если точно такими же, то почему настолько разные поля: электрическое и магнитное, почему при убывании одного возрастает другое, и при возрастании убывает? Что изменяется в том и другом поле при этом? 

Если мы рассматриваем изменение электрического  заряда связанного с изменением массы, то получается, что магнитное поле в это время отдыхает. 

Но если электрический заряд связан с массой, проявляет дуализм и дополнительность, а электрическое поле связано с магнитным полем и также проявляет дуализм и дополнительность, то тогда возникает вопрос, а что же порождает магнитное поле? По аналогии с электрическим в каком процессе ещё оно участвует? И какие частицы являются переносчиком магнитного поля? 

Возвращаясь к вышеназванной статье и рассматривая известные факты о строении фотона, пытаемся совместить  совместимое с не совместимым. 

Но почему так происходит?  Допустим, при смене направления движения меняется заряд с отрицательного на положительный,  и в этом процессе участвует магнитное поле, как вспомогательное?   Пока зная, что фотон при бомбардировке порождает электрон и позитрон, зная их заряд и массу, и то, что позитрон появляется, как античастица, выдвинута эта гипотеза. 

Рассмотрим магнитное поле, как вспомогательное, которое, как в нашем случае влияет на изменение заряда частицы. 

Рассмотрим магнитное поле во взаимодействии со своей частицей по образу электрического поля. 

Для этого приведём две фиг.9 и фиг.10. 

На фиг. 9 Изобразим напряжённость магнитного поля. 

На фиг. 10 Изобразим совмещённое изображение направления электрического поля с напряжённостью магнитного поля, для этого напряжённость магнитного поля сдвинем по четверти периода. 

Четверти периода разделяются общей стрелкой напряжённости в двух направлениях. Это сделали для того, чтобы наглядней видеть сразу изменения в двух полях. Надо помнить, что магнитное и электрическое поле пересекаются под углом 90 градусов. А также отойдём от неверного утверждения, что магнитное поле отстаёт от электрического на половину периода.

Рассматривая магнитное поле, как самостоятельное и равноценное электрическому полю, в магнитное поле, по аналогии с электрическим, введём частицу равную по массе электрону или позитрону. 

Что получается? Рассмотрим фиг.9.
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При рассмотрении электрического поля заряд был отрицательным, а фотон в целом нейтрален, поэтому принимаем позитрон с его массой и положительным зарядом. 

Индуктивность магнитного поля в точке О равна нулю, а масса частицы максимальная. Частица двигается из точки О в точку А*, при этом масса частицы убывает, а индуктивность магнитного поля возрастает. В точке А* (А со звёздочкой) масса частицы позитрон равна нулю, а индуктивность максимальная. Частица начинает двигаться из точки А со звёздочкой к точке О2, напряжённость магнитного поля меняет своё направление на противоположное, при этом заряд частицы изменяется так же на противоположный. Частица из позитрона перерождается в электрон.  Частица электрон перемещается к точке О2 масса её возрастает от нуля  и в точке О2 становиться равной массе электрона, а  магнитная индукция уменьшается и в точке О2 становиться равной нулю. В точке О2 направление магнитной индукции меняется на противоположное, в это время заряд частицы меняется на противоположный. Частица в точке О2 превратилась из электрона в позитрон и двигаясь к точке В со звёздочкой изменяет свою массу от максимальной до нуля, а индуктивность магнитного поля от нуля возрастает до максимальной. Из точки В со звёздочкой частица двигается к точке О4,напряжённость магнитного поля изменяет направление на противоположное, частица меняет заряд, при движении к точке О2 масса частицы изменяется от нуля до максимума, а индуктивность магнитного поля изменяется от максимума до нуля. За период частица позитрон перешла в электрон из электрона в позитрон и из позитрона опять в электрон. Частица перемещается с магнитным полем с ускорениями и замедлениями точно такими же, как и частица перемещающаяся с  электрическом полем. На фиг.9 магнитное поле изображено в отрыве от частицы, с целью дальнейшего соединения полей, уменьшения фиг., и упрощения понимания. 

Переходим к фиг.10, совмещённых полей, и видим, что в первом четверть периоде Т/4, заряд частицы в электрическом поле отрицательный, заряд частицы в магнитном поле положительный, а следовательно фотон нейтрален. Во второй четверти периода Т/4, заряд частицы в электрическом поле положительный, а заряд частицы в магнитном поле отрицательный, а следовательно фотон нейтрален. В третей четверти периода Т/4, заряд частицы в электрическом поле отрицательный, заряд частицы в магнитном поле положительный, а следовательно фотон нейтрален. В четвёртой четверти периода Т/4, заряд частицы в электрическом поле положительный, а заряд частицы в магнитном поле отрицательный, а следовательно фотон нейтрален. Что и требовалось доказать, но при этом приходится менять традиционное представление о том, что электрическое и магнитное поле пересекаются под углом 90 градусов. Они располагаются в одной плоскости. 

Рассмотрим, как изменяется масса частиц в электрическом и магнитном полях. 

В первой четверти периода Т/4, масса частицы в электрическом поле возрастает, а масса частицы в магнитном поле убывает, в целом по периоду масса равна массе электрона или позитрона, в общем - то это всё равно. Сумма импульсов частиц равна нулю. И так происходи в каждой четверти периода и в целом за весь период. Если позитрон отличается от электрона, как принято сейчас, то масса фотона постоянна и равна массе электрона или позитрона. Но если масса позитрона минусовая, тогда масса фотона равна нулю. Возможно, это и есть истина. Масса фотона равна нулю, заряд фотона равен нулю. 

Точно такое же положение может быть и с частицей нейтрино.

Подтверждается тот факт, что частица фотон является переносчиком зарядов в электрическом и магнитном поле? Подтверждается тот факт, что электрическое и магнитное поле располагаются в одной плоскости, так как при бомбардировке частицы электрон и протон летят в разные стороны. Фотон одновременно состоит из частицы электрона и позитрона. С массой позитрона следует разобраться, если она отрицательная, то требуется заново пересмотреть вес и взаимодействия в ядре. 

В настоящее время считается, что частица электрон отличается от частицы позитрон только противоположными знаками заряда, то сменить заряд в электрическом  поле частице возможно. И частица электрон считается античастицей позитрона. Но если допустить, что частица позитрон с отрицательной массой, то меняется масса на противоположную, что возможно при расположении магнитных полей в одной плоскости, как они изображены на фиг.10, то есть направление силовых линий в полях перпендикулярно, а поля находятся в одной плоскости с наложением друг на друга. Тогда электрон переходит в позитрон с изменением заряда и массы на минусовую. Вот это настоящая античастица. Принцип дуализма и дополняемости работает.

01.02.2013 г. 

Автор                                                                                                           А.Т. Дудин.

Дополнение № 5 к статье «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение». 

В статье «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение» и дополнениях к ней №№ 1 – 4 выдвигается много гипотез и предположений, многие из которых заведомо неверные, но проводя рассуждение по неверной гипотезе можно быстрее найти истину. Так, например, в дополнении № 4 допущено, что позитрон в магнитном поле начинает движение с оси ОХ из точки О, индуктивность магнитного поля в точке О равна нулю, а масса частицы максимальная. Частица двигается из точки О в точку А*, при этом масса частицы убывает, а индуктивность магнитного поля возрастает. В точке А* (А со звёздочкой) масса частицы позитрон равна нулю, а индуктивность максимальная. Это невозможно, потому что в точках О, О2, О4 и вблизи их скорость перемещения заряда и массы больше скорости света. Поэтому рассматривая частицу, может быть допущен только один вариант, это когда частица массой ноль переходит в отрицательную массу и её масса изменяется от нуля в точке О до минусовой массы позитрона в точке А*и от минусовой массы позитрона при перемещении из этой точки в точку О2 до нуля. Что такое минусовая масса? Как это можно допустить? Это вовсе не антивещество. Если рассматривать силу камня брошенного вверх, то мы принимаем 

                             F = - ma,

где ускорение а принимаем отрицательным, а для камня, достигшего верхней точки и падающего вниз записываем 

                             F = ma,

где ускорение а принимаем положительным, но можно ускорение взять по абсолютной величине и тогда масса камня брошенного вверх будет отрицательной. Вещество осталось тем же самым, а массу рассматриваем как отрицательную. Поезд, перемещающийся на магнитной подушке, можно допустить, что он имеет отрицательную массу и когда в него заходят люди и загружается груз, его масса выравнивается до нулевой. Но это так, понятие, довольно, относительное. А как быть, когда в электрическом, и магнитном поле одновременно находятся одинаковые массы, а поля являются дипольными, то есть одно дополняет другое.  Напряжённость электрического поля перпендикулярна напряжённости магнитного поля, а масса частицы в электрическом поле и масса частицы в магнитном поле изменяются с одинаковым ускорением, находятся в одной плоскости, но направление ускорений противоположное.

Переносчиком электрического поля в настоящее время наука считает элементарные частицы фотоны. 

Переносчиком магнитного поля в настоящее время наука считает элементарные частицы фотоны. 

Эти поля совершенно разные, что невольно возникает вопрос, чем же отличаются одни фотоны от других. 

Фотон электрического поля предлагается рассматривать, как частицу равную массе электрона и как заряд равный заряду электрона сосуществующий во взаимной противоположности, когда масса частицы стремиться к массе электрона, тогда заряд электрона стремиться к нулю, когда заряд стремиться к заряду электрона, масса частицы стремиться к нулю. Фотон электрического поля находиться в постоянном колебании.

Фотон магнитного поля предлагается рассматривать, как частицу равную массе позитрона и как заряд равный заряду позитрона сосуществующий во взаимной противоположности, когда масса частицы стремиться к массе позитрона, тогда заряд позитрона стремиться к нулю, когда заряд стремиться к заряду позитрона, масса частицы стремиться к нулю. Фотон магнитного поля находиться в постоянном колебании. 

Изменяющееся электрическое поле непременно порождает изменяющееся магнитное поле. То же самое можно сказать, что изменяющееся магнитное поле непременно порождает изменяющееся электрическое поле. 

Исходя из вышесказанного, будем рассматривать фотоны, переносчики электрического поля и фотоны, переносчики магнитного поля. 

Рассматривая частицу фотон, состоящую одновременно из частицы с массой изменяющейся от нуля в точке О до массы электрона в точке А фиг.6, фиг.10, и частицы с массой ноль в точке О и изменяющейся до массы позитрона в точке А*(со звёздочкой) фиг.10. Видим, что массы изменяются одинаково, а импульсы их равны и направлены в противоположные стороны. В целом масса частицы равна нулю.

Рассматривая фотон, состоящий одновременно из двух частиц электрона и позитрона, где электрон через четверть периода переходит в позитрон, а позитрон через четверть периода переходит в электрон, при этом их заряды меняется от заряда электрона до нуля и от заряда позитрона до нуля. Заряд фотона за четверть периода равен нулю, и масса фотона за четверть периода равна нулю.  Электрическое поле переходит в магнитное,  магнитное поле переходит в электрическое. Поля изменяются, дополняя друг друга, и накладываются друг на друга. В точке А находится электрон – переходящий в позитрон, фиг.10. В точке А*(со звёздочкой) находится позитрон – переходящий в электрон, фиг.10. Электрон и позитрон находятся в одной плоскости. Частицы электрон и позитрон в фотоне перемещаются в противоположные стороны зеркально с одинаковым ускорением или замедлением, сближаясь к оси ОХ или удаляясь от неё, фиг.10. 

О том, что фотон состоит из электрона и позитрона, доказывает тот факт, что  фотон, если он обладает достаточно большой энергией, может взаимодействовать с электрическим полем атомного ядра, порождая пару электрон – позитрон. 

Также известно, что фотон, попадая в сильное магнитное поле, может исчезнуть, образовав вместо себя пару электрон -  позитрон. 

Рассмотрим применительно к фотону три закона сохранения энергии. Первый закон сохранения энергии. Энергия покоя электрона равна 0,511 МэВ. Энергия покоя позитрона равна  0,511 МэВ. Чтобы породить пару электрон – позитрон, фотон должен обладать энергией не меньше чем 1,022 МэВ. Если фотон не состоит из электрона и позитрона, то, как его энергия может достигнуть такой величины 1,022 МэВ, наука ответа не даёт. Как может родиться фотон с такой энергией от неделимой частицы электрона из одного кванта? Как можно оторвать от неделимого электрона квант энергии и почему нарушается закон сохранения энергии, когда Е = mC2? Почему этот квант энергии не переходит в массу? Почему существует квант энергии, и нет кванта массы? Как удаётся из кванта испускаемого электроном, чья энергия меньше энергии электрона и составляет ничтожную долю электрона, в последствии получить энергию фотона, которая равна энергии электрона плюс энергии позитрона? Вот здесь уж точно закон сохранения энергии теорией не соблюдается. Какой смысл на электроне расходовать энергию фотона, переводя его на уровень выше, чтобы потом получить эту энергию, когда он переходит на уровень ниже? Если можно перевести электрон с низшей орбиты на высшую, то почему наука не зарегистрировала случая изменения валентности у веществ?  В  настоящее время теория утверждает, что переносчиком электрического поля являются фотоны, переносчиком магнитного поля являются фотоны, но если в фотоне нет электрона и позитрона, то объясните, пожалуйста, откуда они берутся при рождении пары электрон – позитрон. Если в фотоне до события не было электрона и позитрона, и нет их в электрическом и магнитном поле, то, как они появляются после события? Объяснения этому явлению тоже нет. Как же энергия фотона 1,022 МэВ делиться поровну на два заряда (-g)  и (+g). Получается, если в фотоне не было массы, то она появляется только при попадании в электрическое или магнитное поле, и там и там, в виде электрона и позитрона? Как энергия фотона в двух разных полях делиться на два одинаковых по величине заряда и разных по знаку? Почему заряды взаимно не уничтожаются? Почему электрон и позитрон разлетаются в противоположные стороны?

Согласно второму закону сохранения количества движения, существующая теория объясняет, если после рождения электрон и позитрон будут двигаться, то вероятнее всего в противоположные стороны. Значит, сумма количества движения равна нулю. Но почему они должны двигаться в разные стороны, чтобы выполнить закон сохранения количества движений?

Третий закон. Закон сохранения заряда. До события был один единственный фотон, и  электрический заряд его был равен нулю. После события заряд электрона (-g), да заряд позитрона (+g) в сумме дают нуль. Поистине интересное объяснение закона сохранения заряда. 

Вообще до события не было не массы не заряда, после события получите массу электрона с его зарядом и массу позитрона с его зарядом. Чудеса, да и только. Из одной только энергии, равной 1,022 МэВ, неизвестно откуда взявшейся, получили полную массу электрона и полную массу позитрона с полными зарядами электрона и позитрона? 

В настоящее время теория утверждает, что фотон это элементарная частица, не имеющая массы и заряда, но при этом проявляет гравитационные и электромагнитные взаимодействия. Как может частица без массы проявлять гравитационное взаимодействие? Как может частица без заряда проявлять электромагнитное взаимодействие?  Откуда образуется электромагнитная волна, если нет заряда. Почему квант энергии не переходит в квант массы, и почему при этом фотон проявляется, то как частица, то как волна? На эти вопросы квантовая физика ответа не даёт. Предложенная модель фотона отвечает практически на все поставленные вопросы. 

Выводы. Фотон состоит из частицы электрон, и частицы позитрон, которые изменяют свою массу от нуля до максимума, при этом происходит изменение соответственно зарядов у электрона отрицательного у позитрона положительного от максимума до нуля. Электрон и позитрон, имеющие максимальную массу, имеют нулевые заряды. При максимальной массе  электрон и позитрон изменяют направление движения относительно оси ОХ на противоположное. И становятся электрон - позитроном, а позитрон -  электроном. Масса позитрона и электрона убывает, а заряд возрастает. При убывании и возрастании зарядов изменяются электромагнитные поля. При убывании заряда электрона от максимума до нуля, электрическое поле изменяется от максимума до нуля, а магнитное поле изменяется от нуля до максимума. При убывании заряда позитрона от максимума до нуля, электрическое поле убывает от максимума до нуля, а магнитное поле изменяется от нуля до максимума, но их направленность противоположна полям электрона. 

В фотоне, попавшем в сильное магнитное поле, или в сильное  электрическое поле нарушается связь между частицами электроном и позитроном, так как внутренние поля складываются с внешними.  Это приводит к разрыву связей и рождению пары электрон – позитрон. Так как электрон и позитрон всегда двигаются в противоположные стороны то их движение до события и после события сохраняются. 

Сохраняются закон сохранения энергии, сохраняется количество движения, сохраняется заряд. Все три закона сохранения энергии работают.

Выглядит всё красиво, всё сходится, если бы не одно но? Как два заряда электрона и позитрона сосуществуют в точках О, О2, О4 фиг.10. Почему не происходит взаимоуничтожение (аннигилирование)  зарядов? Что не хватает для того, чтобы разъединить  эти заряды? Что их изолирует один от другого? Может, всё – таки, частицы электрон и позитрон не переходят полностью в заряд? 

Пока оставим эти вопросы, как неполное понимание фотона. 

Как утверждает существующая теория квантовой физики, фотон рождается из электрона. Попробуем разобраться в этом ещё раз. Для этого рассмотрим строение атома. 

Атом состоит из электронов – протонов – нейтронов.

Масса электрона 9,10938188 × 10-31 кГ и отрицательный заряд.

Масса протона в 1836 раз больше массы электрона и положительный заряд по величине равный заряду электрона. Масса протона 1,6726 × 10-27кГ.

 Нейтрон - нет заряда, в 1839 раз масса нейтрона больше массы электрона. Масса нейтрона 1,6929 × 10-27кГ. 

При этом,  масса ядра меньше суммы масс,  составляющих его протонов и нейтронов из – за эффекта дефекта массы. 

В стандартной модели протон и нейтрон состоят из элементарных частиц, называемых кварками. Наряду с лептонами, кварки являются одной из основных составляющих материи. Существует шесть типов кварков, каждый из которых имеет дробный электрический заряд, равный + 2/3 и -1/3 элементарного заряда.

Протон состоит из двух u – кварков и одного d – кварка. 

Нейтрон состоит из одного u – кварка и двух d – кварков. 

Это различие объясняет разницу в массах и зарядах протона и нейтрона. 

Кварки связаны между собой сильными ядерными взаимодействиями, которые передаются глюонами. 

Заряд протона 2u + d = 2(+2/3) + (-1/3) = +1 

Заряд нейтрона 2d + u = 2(-1/3) + 2/3 = 0 

Находим массу кварков из которых состоят протоны и нейтроны u, d. 

                             2u + d = 1836 m. е
                                2d + u = 1839 m. е
Решая систему уравнений, находим: 

                                d = 1836 - 2u 

                             2(1836 - 2u) + u = 1839 

                             3672 - 4u + u = 1839 

                             3u = 1832

                                u = 610,6666…

                              2d + 610, 6666 = 1839
                                2d  = 1839 -  610, 6666
                                d = 614,16667 

Да, вот это совсем элементарные частицы с массами 610,6666 массы электрона и 614,16667 массы электрона, но заряды их ещё более удивительны +2/3 элементарного и  

- 1/3 элементарного. Если есть заряд 1/3 элементарного, то почему бы не принять его за элементарный заряд? Такие большие массы и такие маленькие заряды? И как разные по знаку заряды сосуществуют вместе? Почему в нейтрон и позитрон состоит из двух видов одинаковых кварков, всего известно шесть видов кварков. Если кварки это элементарные частицы, то при распаде атомов должны присутствовать кварки. Для этого рассмотрим радиоактивный распад. В химическом элементе количество протонов и нейтронов одинаково. Если количество нейтронов отличается от количества протонов, то такие элементы называются изотопами. У каждого элемента есть один или более изотопов, которые подвержены радиоактивному распаду. Радиоактивность возникает, когда радиус ядра больше радиуса действия сильных взаимодействий, в результате чего атомы испускают частицы или электромагнитное излучение. 

Альфа – распадом называется явление, когда ядро атома испускает альфа – частицы – ядро атома гелия, состоящие из двух протонов и двух нейтронов. В результате испускания этой частицы возникает элемент с меньшим  порядковым номером на два атомных номера.  

Как видим кварков при альфа – распаде не наблюдается.

Бета - распад происходит из –за слабых взаимодействий, и в результате нейтрон превращается в протон или наоборот. Вот это поистине интересно? Как набор элементарных, то - есть неделимых частиц в протоне или в нейтроне можно заменить набором других таких же частиц?

Протон это 2u + d, нейтрон это 2d + u. Чтобы протон стал нейтроном надо добавить d – кварк и изъять u – кварк. Или надо к двум u – кваркам добавить разницу массы между d – кварком и u – кварком, а из d – кварка отнять эту разницу массы. Тогда при распаде ядра, где взять дополнительную разницу массы? Но в этом случае кварки совсем не элементарная частица. Точно такие же вопросы возникают и при превращении протона в нейтрон. В этом случае надо один d – кварк превратить в u – кварк , то - есть отнять вышеназванную разницу массы между кварками.

Но ещё интересней, при превращении нейтрона в протон происходит испускание электрона и антинейтрино. Но разница между массами более трёх масс электрона, тогда получается, что антинейтрино имеет массу более двух масс электрона, так как необходимо выполнить закон сохранения масс. 

При переходе протона в нейтрон происходит испускание позитрона и нейтрино. Нужно добавить массу более трёх масс электрона, а здесь происходит вместо добавления изъятие массы позитрона и массы нейтрино. 

При  бета – распаде не обнаружено выделения элементарных частиц кварков, а только с ними происходят не понятные и чудесные изменения.

Бета -  распад увеличивает или уменьшает атомный номер на единицу. 

Гамма – излучение происходит из - за перехода ядра в состояние с более низкой энергией, с испусканием электромагнитного излучения. То - есть это не что иное, как наличие фотонов. Гамма излучение может происходить вслед за испусканием альфа или бета – частицы после радиоактивного распада. 

Получается? Что у кварков можно изменять массы на массу более трёх электронов? И при распаде они испускают электрон и антинейтрино, позитрон и нейтрино, а после этого могут ещё излучаться фотоны, то это совсем не элементарные частицы. 

Как видим, кварков при распаде нет, а вот электроны, позитроны и фотоны есть. 

Отсюда вывод.  Протоны и нейтроны состоят из фотонов. 

Установлено,  что фотон состоит из электрона и по позитрона, переходящих в заряды, и  из зарядов в частицы, сопровождающихся изменяющимися магнитными и электрическими полями, переходящими одно в другое. 

Подсчитаем, сколько фотонов содержит протон. Масса протона в 1836 раз больше электрона или позитрона, следовательно: 

                                   1836 : 2 = 918 

Протон содержит 918 фотонов. 

Подсчитаем, сколько фотонов содержит нейтрон. Масса нейтрона в 1839 раз больше электрона или позитрона, следовательно: 

                                   1839 : 2 = 919,5 

Нейтрон содержит 919,5 фотонов. 

Но здесь явно есть ошибка, или сделан неправильный подсчёт, или протоны перепутали с нейтронами. Если произведен неправильный подсчёт, то результат должен быть таким: в  протоне содержится 918,5 фотонов, а в одном нейтроне содержится 919 фотонов.

Протон содержит 918 фотонов плюс один позитрон. 

Нейтрон содержит 919 фотонов. 

То есть общая масса осталась таже. 

Если перепутали протоны с нейтронами, то тогда: 

Протон содержит 919 фотонов плюс один позитрон.

Нейтрон содержит 918 фотонов. 

Первый вариант перед почтительнее, так как разница между позитроном и фотоном всего в один электрон. Во втором варианте разница в один фотон и позитрон.

Поэтому протон имеет положительный заряд позитрона, а нейтрон нейтрален. 

Встаёт вопрос, как положительные и отрицательные заряды сосуществуют вместе. Вернёмся к бета – распаду. Нейтрон превращается в протон, происходит испускание электрона и антинейтрино. Протон превращается в нейтрон, происходит испускание позитрона и нейтрино. То есть с электрон сопровождает антинейтрино, а позитрон сопровождает нейтрино. То есть нейтрино и антинейтрино обеспечивают сосуществование разных по знаку зарядов в фотоне. 

Выводы. Фотон состоит из электрона с антинейтрино и позитрона с нейтрино. Антинейтрино и нейтрино обеспечивают сосуществование разных по знаку зарядов. Это можно отнести к неизвестному ранее явлению. Но, как? Нейтрино и антинейтрино вращаются в разные стороны и создают разные магнитные поля, которые разделяют заряды. Вот теперь становится всё на свои места. Закон сохранения зарядов так же работает в полной мере. 

Весь процесс радиоактивного распада становиться понятным. 

А так же становиться понятным поглощение фотона атомом, находящимся на низком энергетическом уровне. Фотон целиком поглощается нейтроном, и, допустим, вещество при этом перешло в изотоп, или из изотопа в вещество, или из одного изотопа в другой изотоп. С возбуждённого состояния атома из нейтрино излучается фотон, и вещество из изотопа переходит в другой изотоп, или вещество. Фотон излучается и поглощается не электронами оболочки атома, а нейтронами. При уходе электрона с орбиты атома, атом становится положительным ионом.  На вакантное место орбиты при благоприятных условиях из окружающего пространства внедряется свободный электрон. Не в каких образованиях фотонов и поглощениях фотонов электроны не участвуют. При потере позитроном протона, атом становиться отрицательным ионом.  Электроны на орбитах находятся со своими антинейтрино. Этим объясняется запрет Паули. Электрон можно выбить с орбиты, а орбита останется из антинейтрино с вакансией для электрона. Это положение объясняет и тот факт, что магнитный момент электрона в два раза больше, чем расчётный. Магнитное поле электрона и антинейтрино складываются. Вот, пожалуйста, и известен магнитный момент антинейтрино. Магнитный момент нейтрино равен магнитному моменту антинейтрино. Антинейтрино не может сменить орбиту и приблизиться к ядру атома из за сил взаимодействия с ядром. Поэтому при отсутствии электрона сохраняется вакансия и работает принцип запрета Паули. На орбитах атома находится ровно столько же электронов с антинейтрино,  сколько  находится позитронов с нейтрино  свободных не связанных в ядре атома. То есть каждый протон имеет по одному несвязанному позитрону с нейтрино.  Получается, что каждый электрон атома имеет по одной античастице позитрону, каждая частица нейтрино имеет по одной античастице антинейтрино. Электрон с антинейтрино на орбите, связан с позитроном и нейтрино в протоне ядра. Протон и электрон притягиваются зарядами, то есть создают электрическое поле, то антинейтрино и нейтрино вращаются в разные стороны и отталкиваются магнитными полями. Поэтому вместе они сойтись не могут.

При расчёте атомного ядра введённое сильное взаимодействие становиться не нужным. Так как связь в фотоне обеспечивается связью электрических полей образованных зарядами, а фотоны нейтральны и  не выталкивают друг друга, как предполагалось в стандартной модели. А позитрон и электрон способствуют также удержанию протонов в ядре. Электрическое поле и магнитное поле обеспечивают сохранение ядра, так как каждая система стремится занять уровень с наименьшей энергетикой. Связь в фотоне электрона и позитрона очень сильная, знаем, что их можно разделить только в сильном магнитном поле, или в сильном электрическом поле.

При встрече фотона с веществом или мишенью происходят следующие события. 

Фотон проходит через вещество или мишень. 

Фотон попадает на абсолютно упругую мишень, когда частицы электрон и позитрон находятся с наибольшей массой. В этом случае частицы нейтрино и антинейтрино проходят через мишень, а электрон и позитрон разлетаются в разные стороны.

Фотон попадает на абсолютно упругую мишень, когда частицы электрон и позитрон перемещаются навстречу друг другу приближаются к оси ОХ и переходя в заряд.  В этом случае частицы нейтрино и антинейтрино проходят через мишень, а заряды электрона и позитрона аннигилируют, взаимодействуют с выделением тепло.

Фотон проходит сильное электрическое поле, рвётся связь между электроном с  антинейтрино и позитроном с нейтрино, которые попарно улетают в разные стороны Позитрон с нейтрино, электрон с антинейтрино.

Фотон проходит сильное магнитное поле, рвётся связь между электроном с  антинейтрино и позитроном с нейтрино, которые попарно улетают в разные стороны Позитрон с нейтрино, электрон с антинейтрино.

Выводы. Все доводы в пользу новой модели фотона, атомного ядра рассмотрены с соблюдением всех законов сохранения энергии, путём логического рассуждения и расчетов. Решён вопрос принципа запрета Паули. Рассмотрено взаимодействие фотона с мишенью и полями. Принцип эффекта дефекта массы ядра фотона, объясняется дополнительными неучтёнными магнитными полями, создаваемыми нейтрино и антинейтрино и их быстрым вращением. Получил объяснение и эффект лишнего магнитного поля электрона. Теория новой модели фотона и ядра приобрела понятное простое объяснение всех явлений в фотоне и ядре. Отпала потребность в кварках и сильном взаимодействии, фотон из разряда элементарных частиц перешёл в разряд связанных полями и зарядами изменяющихся и дополняющих друг друга частиц электрона и антинейтрона, позитрона и нейтрона. Изменилось представление о составе вещества. Теперь можно сказать все вещества состоят из фотонов. Фотоны являются переносчиками света и тепла. Установлены переносчики магнитного поля – это позитрон с нейтрино. Переносчиком электрического поля является электрон с антинейтрино.

Автор                                                                                        А.Т. Дудин.  27.02.2013 г.

                          Подтверждение выводов  о составе вещества.

В Викиновостях от 10 января 2013 года есть статья: «Получены изображения плотной плазмы при помощи электронных пучков».

Учёные из Мичиганского университета мощным лазерным лучом обрабатывали металлическую фольгу или полимерные плёнки, вещество мгновенно ионизировалось и образовало сверхтвёрдую плазму. В плазме генерировался жёсткий рентген, и рождались электрон – позитронные пары.

Эксперимент подтвердил, что вещество содержит электрон - позитронные пары. В статье: «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение» в дополнении № 5 есть выводы, что вещество состоит из следующих частиц: электронов, позитронов, нейтрино и антинейтрино.

Атом состоит из оболочки и ядра.

Оболочка состоит из электронов и антинейтрино. 

Ядро состоит из протонов и нейтронов. 

Протон состоит из 918 фотонов плюс один позитрон.

Нейтрон состоит из 919 фотонов. 

Фотон состоит из электрона, антинейтрино, позитрона, нейтрино.

Результаты этого эксперимента подтверждают выводы, сделанные в статье. Процесс ионизации, так же подтверждает выводы, сделанные в статье. 

Автор                                                                                 А.Т.Дудин.

02.03.2013 г.

                       Определение масса нейтрино и антинейтрино. Поиск элементарных частиц. Фотоны и атомы состоят из нейтрино и антинейтрино.

В Викиновостях за 17 декабря появилась статья: «Отношение масс протона и электрона за семь миллиардов лет не изменилось».

Согласно сообщения, отношение масс протона и электрона вычислено с большой точностью и равно 1836,152672.  

В статье: «Гипотеза, объясняющая, явления, происходящие в фотоне и его строение» в дополнении № 5 есть выводы, что вещество состоит из следующих частиц: электронов, позитронов, нейтрино и антинейтрино.

Атом состоит из оболочки и ядра.

Оболочка состоит из электронов и антинейтрино. 

Ядро состоит из протонов и нейтронов. 

Протон состоит из 918 фотонов плюс один позитрон.

Нейтрон состоит из 919 фотонов. 

Фотон состоит из электрона, антинейтрино, позитрона, нейтрино.

Учитывая теорию симметрии и принимая во внимание, что все вещества во Вселенной состоят из одинаковых элементов, а нейтронные звёзды являются конечным продуктом эволюции звёзд. Масса нейтронных звёзд, близка к массам 1,44 массы солнца, а радиус звезды составляет около 10 км.  Оболочка нейтринной звезды состоит из тяжёлых атомных ядер, а сердцевина из нейтрино и других частиц. Солнце тоже много выбрасывает  нейтрино и антинейтрино.  А с другой стороны отношение массы протона и электрона за семь миллиардов лет не изменилось, это даёт нам право предположить, что и нейтринные звёзды и солнце и земля состоят из одних и тех же частиц. Кроме, того, если нейтринная звезда является конечным этапом эволюции звёзд, то в начальной стадии своего развития она формировалась из тех же частиц, элементов, что и земля. Становиться понятным, откуда взялось столько нейтрино. То есть нейтрино и антинейтрино это истинно элементарные частицы. И все элементы состоят из них. Но как уже доказано в вышеназванной статье, что вещество состоит из четырёх частиц: электронов, позитронов, нейтрино и антинейтрино. Все они считались элементарными. Оказывается, что  электрон и позитрон частицы не элементарные и чтобы их разложить на элементарные, нужны совсем другие условия, которые существуют на нейтринных звёздах. Факт, что электрон и позитрон это уже не элементарные частицы. 

Выводы: Электрон и позитрон состоят из частиц нейтрино и антинейтрино. Сколько частиц находится в электроне и позитроне определим с помощью полученного результата отношения масс протона и электрона. Из этого результата определяем вес нейтрино и антинейтрино. Так как протон состоит из 918 фотонов, и при измерении соотношения масс учитывался этот массив (кластер) фотонов без позитрона, так как позитрон явно не прилеплен к какому – то месту этого массива, а вращается вокруг него, то расчёт отношения масс выполнялся без него. Тогда становиться понятным, отношение массы протона к электрону равное 1836,152672. А ещё этот факт подтверждает правильность построения модели фотона. В одном фотоне электрон, позитрон, нейтрино и антинейтрино.  Всего в протоне 918 фотонов. Определяем, какую часть массы электрона приходиться на один нейтрино или один антинейтрино. 

           0,152672 : 1836 = 0,8315468 × 10- 4
Определяем массу нейтрино или антинейтрино.

           9,10938291 × 10-31кг ×  0,8315468 × 10- 4 = 7, 5748782 × 10-35кг

Определим количество частиц в одном электроне или позитроне.

            9,10938291 × 10-31кг : 7, 5748782 × 10-35кг = 12025,8 

В одном электроне или позитроне находится 12026 нейтрино или антинейтрино. Точность соизмерима с точностью измерения. А, следовательно, в одном фотоне находится 24054 частицы, 12026 нейтрино и 12026 антинейтрино, это в электроне и позитроне и плюс ещё две. Частиц и античастиц в атоме находится одинаковое количество. На сегодняшний день будем считать, что частицы нейтрино и антинейтрино элементарные. Частица, имеющая массу, имеет и заряд. 

04.03.2013 г.

Автор                                                                                                          А.Т.Дудин.

                   Бозона Хиггса нет.

Около 50 лет учёные ищут частицу, которая отвечает за массу элементарных частиц бозон Хиггса. 4 июля 2012 года в ЦЕРНе на детекторах БАК наблюдалась частица с массой около 125 – 126 ГэВ. Учёные заявили, что есть основания считать её бозоном Хиггса. 

Рассмотрим, из чего учёные пытались получить частицу бозон Хиггса. 

В БАКе разгонялись два протона навстречу друг другу. Эти протоны столкнули, и в результате появился бозон Хиггса?

Рассмотрим, что может появиться из двух протонов, которые состоят из элементарных частиц нейтрино и антинейтрино с массой 7,5748782 × 10-35кГ каждая.

Протон состоит из 918 фотонов и одного позитрона.

Фотон состоит из электрона, позитрона, антинейтрино, нейтрино.

В одном электроне находится 12026 антинейтрино.

В одном позитроне находится 12026 нейтрино.

И что же здесь можно получить? Да любой сгусток материи, состоящий из нейтрино и антинейтрино, который распадётся на нейтрино и антинейтрино с выделением тепла, количество которого несложно определить, имея все исходные данные.

Искать то, чего нет и быть не может, даже если создать искусственно новую частицу, которая распадётся на исходные элементарные нейтрино и антинейтрино, какой смысл?

Прежде чем ответить на вопрос есть или нет бозон Хиггса, надо ответить на следующие вопросы:

Из чего и где рождаются частицы без массы?

Если существует бозон Хиггса и поле Хиггса, то наделяя частицы массой, частица становится уже другой частицей?

Частица бозон Хиггса вырождается, то есть частица бозон Хиггса должна иметь массу, которую она раздаёт без массовым частицам, а её масса изменяется до нуля. 

А если изменяется не до нуля, то до какого предела и какую роль она играет, если отдать массу дальше не может?

Значит, частицы должны быть разной массы?

Но тогда должно быть неоднородное поле.

А какой массы частицы являются переносчиками поля?

Как взаимодействуют частицы между собой?

Почему поле находится где - то отдельно от рождения частиц?

При расширении Вселенной это поле увеличивается или уменьшается?

Если частица взяла у поля массу, то потом как она возвращает этому полю массу и какой при этом происходит энергетический обмен?

 Выводы: Частицы бозона Хиггса нет, нет и поля, конденсата и т. д..

Все частицы без исключения имеют массу, заряд и размеры.

12.03.2013 г.

Автор                                                                            А.Т. Дудин.

                             Определение размеров и заряда нейтрино и антинейтрино.

Официальная физика до сих пор утверждает, что заряд электрона элементарный и не делимый, но при этом неделимый заряд может излучать энергию в виде квантов. Электрон тоже элементарная частица, но способная образовывать фотоны. А фотоны в магнитных и электрических полях распадаются на электроны и позитроны. 

Настало время привести это положение к логическому завершению. 

Электрон состоит из 12026 антинейтрино. Заряд электрона равен

 -1,602176565(35) × 10-19Кл.

Позитрон состоит из 12026 нейтрино. Заряд позитрона равен

+1,602176565(35) × 10-19Кл. 

Следовательно, средний расчётный заряд антинейтрино равен

 -1,602176565(35) × 10-19Кл. : 12026 = -1,3322605 × 10-23Кл.

Средний расчётный заряд нейтрино равен

 +1,602176565(35) × 10-19Кл. : 12026 = +1,3322605 × 10-23Кл. 

Почему определены средние расчётные заряды нейтрино и антинейтрино, потому что заряды постоянно изменяются, так как нейтрино и антинейтрино находятся в колебательном состоянии. 

Заряд антинейтрино изменяется от 0 до -2,664521 × 10-23Кл.

Заряд нейтрино изменяется от 0 до +2,664521 × 10-23Кл.

Заряды нейтрино и антинейтрино определены, определим их размеры.

В Викизнание нейтронная звезда имеет плотность от 3,7 × 1017 до 5,9 × 1017 кГ/м3.

Средняя плотность ядерного вещества  3,7 × 1017 кГ/м3.

Определяем размер нейтрино и антинейтрино из плотности нейтронной звезды перед её распадом на элементарные частицы.

Зная массу нейтрино и антинейтрино, находим количество этих элементарных частиц в одном кубическом метре.

5,9 × 1017 кГ/м3. : 7,5748782 × 10-35кГ = 0,7788904 × 1052шт/м3.

Определяем объём одной частицы.

1м : 0,7788904 × 1052шт = 1,2838777 × 10-52м3.

Определяем радиус частицы из формулы объёма шара.

                                                         V = 4/3(R3, откуда

R3= 3V/4( = (3 × 1,2838777 × 10-52м3.)/(4 × 3,1415926) = 0,3065032 × 10-52м3.

R = 1,452×10-159м.

14. 03.2013 г.

Автор                                                                                                                А.Т. Дудин.

Амплитуда колебаний нейтрино и антинейтрино, размеры электрона, позитрона, фотона.

Исходя из известных плотностей нейтринных звёзд, плотности атомного ядра, которые приводятся в Викизнании и материалов сайта foton2013foton.fo.ru, определяем объём занимаемый частицей нейтрино и антинейтрино при колебаниях в атоме вещества.

 Средняя плотность ядерного вещества  3,7 × 1017 кГ/м3.

3,7 × 1017 кГ/м3 : 7,5748782 × 10-35кГ = 0,396046 × 1052шт/м3.

Определяем объём одной частицы, нейтрино или антинейтрино занимаемый в объёме атома при колебаниях.

1м : 0,396046 × 1052шт = 2,5249592 × 10-52м3.

Определяем радиус объёма частицы, занимаемой при колебаниях в атоме из формулы объёма шара.

                                                         V = 4/3(R3, откуда

R3= 3V/4( = (3 ×2,5249592 × 10-52м3)/(4 × 3,1415926) = 0,6027896 × 10-52м3.

R = 1,819×10-159м.

Определяем размер нейтрино и антинейтрино из плотности нейтронной звезды перед её распадом на элементарные частицы.

Зная массу нейтрино и антинейтрино, находим количество этих элементарных частиц в одном кубическом метре.

5,9 × 1017 кГ/м3 : 7,5748782 × 10-35кГ = 0,7788904 × 1052шт/м3.

Определяем объём одной частицы.

1м : 0,7788904 × 1052шт = 1,2838777 × 10-52м3.

Определяем радиус частицы из формулы объёма шара.

                                                         V = 4/3(R3, откуда

R3= 3V/4( = (3 × 1,2838777 × 10-52м3)/(4 × 3,1415926) = 0,3065032 × 10-52м3.

R = 1,452×10-159м.

Разница между радиусом частицы и её радиусом объёма в атоме вещества при колебании будет равно амплитуде колебания частицы.

А = 1,819×10-159м - 1,452×10-159м = 0,367×10-159м.

Зная количество частиц в электроне и позитроне, определяем их объёмы.

Объём частиц нейтрино и антинейтрино в атоме определён и равен 2,5249592 × 10-52м3.

Количество антинейтрино в электроне 12026, отсюда объём электрона

2,5249592 × 10-52м3×  12026 = 3,0365159 × 10-48м3
Количество нейтрино в позитроне 12026, отсюда объём позитрона

2,5249592 × 10-52м3×  12026 = 3,0365159 × 10-48м3
В фотоне один электрон, один позитрон, плюс одно нейтрино и одно антинейтрино, следовательно, объём фотона равен:

2,5249592 × 10-52м3×  24056 = 6,0730319 × 10-48м3
14. 03.2013 г.

Автор                                                                                             А. Т. Дудин.

                         О чёрных дырах, тёмной материи и тёмной энергии.

В настоящее время наука утверждает, что существуют чёрные дыры и тёмная материя, которая составляет 95% Вселенной. Чёрная дыра обнаружена в центре нашей галактики.

Если Вселенная состоит из 95 % тёмной материи, а чёрные дыры втягивают оставшиеся 5%, то, что будет потом, когда они втянут эти 5%? Получается, что вся тёмная материя сосредоточена в чёрных дырах, или нет? А если нет, то мы тоже находимся в ней и состоим в большей степени из неё? А если тёмная материя втягивает вещество, которого осталось 5%, то почему количество тёмной материи не уменьшилось до 5%, если во время большого взрыва, вещества и антивещества было поровну?  Пора на этом вопросе поставить точку. Надо прежде всего определиться, что такое вещество и что такое антивещество. Если по примеру элементарных частиц, где позитрон является антивеществом электрону, а отличие их только в электрическом заряде? А у более, элементарной частицы нейтрино и антинейтрино отличие находили только в спинах, то есть в правом или в левом вращении. Обе частицы считали без массовыми, и не имеющим заряда. А вот, как нейтронные звёзды, состоящие из  без массовых нейтрино имеют массы превышающие массу солнца при диаметрах измеряемых километрами? С одним параметром массой нейтрино официально вопрос решён. Постепенно решится вопрос и с другими параметрами. 

Настало время закрывать чёрные дыры и выводить тёмную материю на свет. Как же много «доказательств» вокруг чёрных дыр, тёмной материи и тёмной энергии. Самое веское из них, – это снимок, телескопа Хаббла, ядра центра галактики NGC 4261.. 

На сайте в интернете «Чёрные дыры во Вселенной – Доказательство существования» dark – universe.ru/index/0 – 26,  в чёрной дыре М 87 на одном из снимков есть диагональная линия, которую объясняют, как след счастливых частиц, которым удалось избежать падения вдоль оси вращения на чёрную дыру. Но линия идёт из центра чёрной дыры, и сказать, что эта линия состоит из счастливых частиц, извините, она в диаметре соизмерима с чёрной дырой, а на краю снимка больше чёрной дыры, и непрерывна. Сколько же тысяч световых лет она занимает? Ещё раз подчеркнём, на снимке по оси вращения чёрной дыры,  через всю огромнейшую галактику идёт непрерывный луч света из центра чёрной дыры из счастливых частиц, и это факт, который зафиксировал телескоп Хаббл. 

Наука утверждает, что вещество, попавшее в чёрную дыру, уже не когда не  сможет покинуть эту область, из которой не может выйти даже свет. Вот здесь сразу похоронили все законы сохранения вещества, энергии. Если, куда – то, что – то входит, то, где – то, что – то  должно и выходить.

 Чёрные дыры были выявлены по засасыванию в них звёздного газа. А теперь возьму смелость заявить со всей ответственностью, что нет чёрных дыр, тёмной материи и тёмной энергию. Приведём установленные факты, что чёрные дыры обнаружены в центрах вращающихся галактик. Чем больше чёрная дыра, тем больше скорость вращения галактики вокруг чёрной дыры. 

Солнечная система вращается вокруг центра галактики в центре которой немецкими учёными обнаружена чёрная дыра.  Есть предположение, что возможно она имеет ось, и что к нашей галактике приближается другая галактика. 

И этого вполне достаточно, чтобы понять, что такое чёрная дыра и её производные: тёмная материя и тёмная энергия. Любые вращения любых веществ в центре образуют воронку. Если наблюдать за образованием смерча на дороге, из маленького завихрения начинает расти вихрь, в который втягивается пыль. На море, образующийся смерч, захватывает воду, образуя столб воды, и поднимает его на несколько километров, а переходя на сушу, поднимает в воздух различные предметы, вырывая деревья, и переносит их на большие расстояния, поднимает даже машины. Точно такое же явление происходит и в центрах галактик. В центре галактики во время вращения из реального вакуума образуется вакуум на несколько порядков выше, чем реальный. Это ещё не абсолютный вакуум, но достаточный для того, чтобы образовать вакуумную воронку, в которую втягивается вещество, звёздный газ, планеты.  И когда этот вакуум заполниться полностью, и будет равен реальному, окружающему вакууму, измениться скорость вращения новой галактики. А вещества, втянутые в эту вакуумную воронку по оси вращения, будут перемещаться с одной стороны, где была скорость вращения больше, на расходящуюся воронку, где скорость вращения меньше, и в дальнейшем распределяться по обновлённой галактике с изменённой скоростью вращения.  А в галактике, вокруг центра вращения, будет образовываться вакуумная воронка. Как у смерча, есть хобот и расширяющаяся воронка, так и в галактическом вращении веществ образуется вакуумный вход, а с другой стороны выход, расширяющаяся вакуумная воронка, за счёт разных скоростей вращения вещества. Наука не может объяснить факт расширяющейся Вселенной с образованием чёрных дыр, да этого и не надо. Всё оказывается значительно проще. Чёрных дыр нет. Тёмное вещество и тёмная энергия выведены на свет, о чём и зафиксировал телескоп Хаббл. В приведённом высказывании,  имеет место подтверждения тот факт, что, оказывается, учёные тщательно скрывали от общественности, что по краю чёрной дыры (по горизонту событий) ещё в 1992 году телескоп США обнаружил свечение ультрафиолетового цвета, и ближе к центру чёрной дыры свечение ослабевало, а в центре чёрной дыры исчезало совсем. Это как раз и подтверждает, что забираемое вещество находится по горизонту событий, то есть по стенкам вращающейся галактики, а в центре находится вакуум , на несколько порядков больше реального вакуума, и зафиксировать излучение из него не реально, если только случайно попадёт свет вдоль оси вращения с другой галактики. И на этой оси окажемся мы, как наблюдатели. Протяжённость вакуумной воронки очень велика и соизмерима с размерами галактики. А скорость перемещения в разряжённом вакууме превышает скорость света. 

Надо искать в каждой существующей галактике не только вход, в так называемую, чёрную дыру, но и выход. Благо, что галактики располагаются к нам той и другой стороной, а так же и боком. А ещё чёрная дыра очень неприятное название, да и понятие о ней сложилось совсем другое, можно, заменить это название на вакуумный тоннель, или галактический переход. Тёмного вещества не стало, а в месте, с ним и тёмной энергии.

20.03.2013 г.

Автор                                                                                                       А.Т. Дудин.

                                           Все частицы состоят из…

Все частицы состоят из нейтрино и антинейтрино. Это, и есть, самые элементарны частицы. Из антинейтрино состоит электрон, Из нейтрино состоит позитрон. Из электрона, позитрона, нейтрино и антинейтрино состоит фотон. Если есть две свободные частицы нейтрино и антинейтрино, то они объединяются в одну общую частицу.

Масса нейтрино равна 7, 5748782 × 10-35кг, масса антинейтрино равна 7, 5748782 × 10-35кг. Масса электрона и позитрона давно известна и равна   9,10938291 × 10-31кг.                                                           Сравним на сколько ошибаемся с официальными данными, в результате подсчёта количества частиц. Количество частиц в одном электроне равно 12026, следовательно, масса электрона равна 

7, 5748782 × 10-35кг × 12026 = 9,1094586 × 10-31кг

Количество частиц в одном позитроне равно 12026, следовательно, масса позитрона равна 

7, 5748782 × 10-35кг × 12026 = 9,1094586 × 10-31кг

В одном фотоне находится 24054 частицы, 12026 нейтрино и 12026 антинейтрино, это в электроне и позитроне и плюс ещё нейтрино и антинейтрино. Масса фотона равна 

7, 5748782 × 10-35кг × 24054  = 18,220612× 10-31кг

Подсчитаем массу фотона более точно, используя известные массы электрона и позитрона и найденные массы нейтрино и антинейтрино

(9,10938291 × 10-31кг × 2 ) + (7, 5748782 × 10-35кг × 2) = 18,220281× 10-31кг

Массу нейтрино 7, 5748782 × 10-35кг, массу антинейтрино 7, 5748782 × 10-35кг можно  рассматривать только, как среднюю расчётную величину, так как она изменяется, так как и заряды, от 0 до 15,149756  × 10-35кг. Масса нейтрино и масса антинейтрино переходят в заряды, а заряды переходят в массу. Так как они всё время совершают колебания, работает принцип дополнительности и сохранения энергии и массы.

(9,10938291 × 10-31кг × 2 ) + (15,149756  × 10-35кг × 2) = 18,2217958 × 10-31кг

Этот результат примем, как максимальную массу фотона. Масса фотона изменяется в каждые четверть периода от нуля до максимальной, или почти до максимальной, так как колебания  нейтрино и антинейтрино изменяют их массу, и совпадает их кратность частоты  с максимумом массы электрона и позитрона, и как часто, пока вопрос?

Электрон состоит из 12026 антинейтрино. Заряд электрона равен

 -1,602176565(35) × 10-19Кл.

Позитрон состоит из 12026 нейтрино. Заряд позитрона равен

+1,602176565(35) × 10-19Кл. 

Следовательно, средний расчётный заряд антинейтрино равен

 -1,602176565(35) × 10-19Кл. : 12026 = -1,3322605 × 10-23Кл.

Средний расчётный заряд нейтрино равен

 +1,602176565(35) × 10-19Кл. : 12026 = +1,3322605 × 10-23Кл. 

Почему определены средние расчётные заряды нейтрино и антинейтрино, потому что заряды постоянно изменяются, так как нейтрино и антинейтрино находятся в колебательном состоянии. 

Заряд антинейтрино изменяется от 0 до -2,664521 × 10-23Кл.

Заряд нейтрино изменяется от 0 до +2,664521 × 10-23Кл.

Все остальные частицы состоят из наибольшего числа входящих в частицу фотонов, одного электрона или позитрона, одной или нескольких пар нейтрино с антинейтрино и одного нейтрино или антинейтрино. Это общая схема подхода к рассмотрению состава частиц. Рассмотрим частные случаи. Частица состоит из фотонов. Частица состоит из фотонов и позитрона, Частица состоит из фотонов и электрона. Частица состоит из фотонов, позитрона и нейтрино. Частица состоит из фотонов, электрона и антинейтрино. Частица состоит из фотонов, электрона одной или нескольких пар нейтрино и антинейтрино. Частица состоит из фотонов, позитрона одной или нескольких пар нейтрино и антинейтрино. Частица состоит из фотонов, электрона одной или нескольких пар нейтрино и антинейтрино, и антинейтрино. Частица состоит из фотонов, позитрона одной или нескольких пар нейтрино и антинейтрино, и нейтрино. Пользуясь этой схемой, зная массу частиц, рассмотрим некоторые известные «элементарные» частицы. 

Лептоны. Мюон состоит из 103 фотонов и в зависимости от знака заряда из одного электрона или одного позитрона. 

Таон состоит из 1743 фотонов и в зависимости от знака заряда из одного электрона или одного позитрона. 

Мезоны. Пион с нулевым зарядом состоит из 132 фотонов. Пион с отрицательным зарядом состоит из 136 фотонов и одного электрона. Пион с положительным зарядом состоит из 136 фотонов и одного позитрона. Каон с нулевым зарядом состоит из 487 фотонов. Каон с отрицательным и положительным зарядом состоит из 483 фотонов и одного электрона или позитрона. Эка-мезон состоит из 536 фотонов и одного электрона. Андроны. Барионы. Гипероны: Лямбда состоит из 1091 фотона. Сигма с нулевым зарядом состоит из 1167 фотонов. Сигма с плюсовым зарядом состоит из 1163 фотона плюс один позитрон. Сигма с минусовым зарядом состоит из 1171 фотона плюс один электрон. Кси с нулевым зарядом состоит из 1286 фотонов. Кси с отрицательным зарядом состоит из 1292 фотона плюс один электрон. Омега с отрицательным зарядом состоит из 1636 фотонов плюс одного электрона.

Это предположение выведено в результате анализа таблицы по массе и заряду и не претендует на точность, так как точно измерить массы частиц, вероятнее всего, невозможно. Да и в разных источниках эти данные отличаются. Использовалась таблица из интернета c сайта  dop.on.ufanet.ru/13files/image049.gif
24. 03. 2013 г.

Автор                                                                                                            А.Т. Дудин.

          Формирование структуры электрона, позитрона, протона, нейтрино.

Самое интересное и загадочное явление исходит из цифр количества элементарных частиц антинейтрино в электроне, нейтрино в позитроне, фотонов в протоне и нейтроне.





                                                                  Фиг. 1.








                                                                   Фиг. 2.



                                                                    Фиг. 3.

Атом состоит из оболочки и ядра.                                                                                                                                                          Оболочка состоит из электронов и антинейтрино.                                                                                                                   Ядро состоит из протонов и нейтронов.                                                                                                             Протон состоит из 918 фотонов плюс один позитрон и нейтрино.                                                                                                                                      Нейтрон состоит из 919 фотонов.                                                                                                                                       Фотон состоит из электрона, антинейтрино, позитрона, нейтрино.                                                                                                         В одном электроне находится 12026 антинейтрино.                                                                                                                                     В одном позитроне находится 12026 нейтрино.                                                                                                                                       В одном фотоне находится 24054 частицы, 12026 нейтрино и 12026 антинейтрино, это в электроне и позитроне и плюс ещё нейтрино и антинейтрино.                                                                                                 Удивительно, но в протоне на каждую сотню фотонов находится по два фотона.                      В нейтроне на каждую сотню фотонов находится по два фотона плюс один свободный.             В одном электроне на каждую тысячу антинейтрино находится по два антинейтрино.          А на двенадцать тысяч плюс ещё два.                                                                                                    В одном позитроне на каждую тысячу нейтрино находится по два нейтрино.                            А на двенадцать тысяч плюс ещё два.                                                                                                           Это очень странно и наводит на мысль, что  электрон, позитрон, протон, нейтрон имеют не просто количественный набор частиц, а имеют определённую структуру. Какие же структуры могут образовывать эти частицы? Это гипотетическое предположение, но исходя из всего вышесказанного и принимая во внимание предположение стандартной модели, что протон и нейтрон состояли каждый из трёх  элементарных частиц, называемых кварками, определим возможные структурные составляющие для этих частиц. Для этого воспользуемся фиг. 1, фиг.2 и фиг.3. А образованные группы частиц назовём кластерами.  Исходя из закона симметрии и повторяемости в природе, предположим, что структура электрона выглядит так: каждая тысяча антинейтрино равномерно распределены, в виду одинаковых зарядов, и вращаются, образуя тор. Вокруг торового облака вращаются два антинейтрино, фиг.3. Такие упаковки частиц образуют между собой двойные связи (валентности) и замыкаются в кольцо, фиг. 2. Возможно, они образуют  кластеры из трёх упаковок, треугольники, фиг. 1. Эти фигуры выбраны не случайно, они устойчивы и занимают наименьшее энергетическое состояние системы. Точно такая же структура у позитрона. А две частицы вращаются вокруг  этих упаковок, возможно, соединяя между собой электроны, с их орбиталями, в электронное облако, и позитроны в позитронное облако. Как видим, тоже двухвалентная связь. Вот этим и объясняется устойчивость структур атомов. А далее, атомы в молекулах между собой также образуют двухвалентную связь. Всё закономерно и становиться на свои места. Фотоны в протоне и нейтроне, аналогично, упаковкой по сто штук равномерно распределяются по тору, вокруг которого вращаются два фотона, фиг. 3. Эти упаковки объединяются в три кластера по три упаковки, фиг. 1, следуя стандартной модели. Возможно эти упаковки, девять торовых соединений, образуют кольцо, аналогично, как на фиг. 2. 

В природе существует симметрия и порядок, взять например таблицу элементов Менделеева Дмитрия Ивановича. Симметрия и фигуры в образовании молекул или спираль ДНК, да мало ли, какие примеры можно привести. Выводы. Структурные образования в электроне, позитроне, фотоне, атоме имеют место.

25. 03. 2013 г.

Автор                                                                                                                                  А.Т. Дудин.

                                              Сцепливаемость частиц.

Сцепливаемость частиц возникает от взаимодействия разных по знаку электрических зарядов. Сцепленность нейтрино и антинейтрино происходит за счёт разных зарядов. Заряд антинейтрино равен -1,3322605 × 10-23Кл. 

Заряд нейтрино равен +1,3322605 × 10-23Кл.

Фотон состоит из электрона, позитрона, нейтрино и антинейтрино. Как видим, все частицы имеют электрический заряд и два одинаковых фотона взаимодействуют между собой. При разведении фотонов на расстояние взаимодействие зарядов не прекращается.

Эксперимент проведённый китайскими учёными по информации с сайта http://www.technologyreview.com/view/512281/chinese-physicists-measure-speed-of-spooky-action-at-a-distance/, и с сайта Викиновости за 13 марта 2013 г. Китайские учёные измерили скорость квантовой связи между сцепленными частицами , показывает, что выводы сделаны не правильно.

Этот эксперимент показывает, что два одинаковых фотона перемещаются с совершенно одинаковой скоростью в одинаковой среде и больше не чего. Как взаимодействовал электрон одного фотона с позитроном другого фотона в каждые четверть периода, так он и взаимодействует, не важно, на какое расстояние их развести, если фотоны будут проходить через одинаковую среду. Если взаимодействие зарядов у двух фотонов изолировать друг от друга, то вероятность того, что фотоны начнут взаимодействовать с другими фотонами будет велика. Для того чтобы получить одинаковые полярности при измерении, надо оба фотона пропустить через изолирующие экраны, исключить взаимодействие от всех фотонов, обеспечить одинаковые среды в экранах и у одного из фотонов изменить поляризацию.

Автор                                                                                                              А.Т. Дудин.

                     Дополнительные доказательства, что нет бозона Хиггса.

Бозон Хиггса – элементарная частица, которую невозможно ращепить на составные части. Бозон Хиггса, как ошибочно предполагается, отвечает за массу частиц. Учитывая, что это элементарная частица, и отвечала за наполнение массой частиц, при так называемом Большом Взрыве, то все частицы имеющие массу, должны состоять из бозонов Хиггса. И их масса должна быть кратна бозону Хиггса, но мы видим интересное  явление, что все известные массы частиц кратны массе электрона. Масса бозона должна быть равна массе электрона? Но судя по всему, обладая такой энергией, масса бозона Хиггса несоизмеримо больше массы электрона? А как же быть с нейтрино и антинейтрино, им тоже, наконец, досталась масса. Судя по всему, появился собрат бозона Хиггса, который заполнил массой нейтрино и антинейтрино. По теории, частицы без массы проходили через поле Хиггса и заполнялись бозонами Хиггса. В таком случае у без массовых частиц не хватает бозона  размера частицы, а иначе надо частицы бозона Хиггса клеить глюонами к элементарным частицам. Как же объяснить массу нейтрино, если бозон Хиггса элементарная частица. Значит, она должна иметь массу, соизмеримую с нейтрино. Да и размеры, чтобы поместилась в нейтрино. А массу у антинейтрино формирует тоже бозон Хиггса или антибозон  Хиггса. Почему  решили  без массовые частицы заполнять массой,  а не зарядами? И что такое, без  массовая частица? Где сам бозон Хиггса взял массу? По логике существования бозона Хиггса надо ввести бозон с положительным зарядом и бозон с отрицательным зарядом, и два поля, где одни частицы будут приобретать положительный заряд, а другие отрицательный. А ещё, бозон, отправляющий частицы на положительное поле или отрицательное поле. А потом, бозон, отвечающий за магнитное поле. Кроме того надо ввести бозон колебания частицы и бозон скорости. Как же, из так называемой, отрицательной материи появились без  массовые частицы  и только один тип частиц  массовых, забежал вперёд всех частиц, и когда они пробивались через него наполнил их массой. Как пробиться без массовой частице через массовое поле? Допустим, что при Большом Взрыве  бозон  Хиггса наполнял без  массовые частицы массой, и все бозоны Хиггса были израсходованы на заполнение без массовых частиц, а на фотон бозонов Хиггса не хватило? А почему он так избирательно заполнял частицы? Вот Вам, пожалуйста, тема следующего открытия. И судя по этой теории Бозонов Хиггса в природе больше нет, так как фотоны не могут почерпнуть массы? Или ест, но тогда почему они не наполняют фотоны массой? А там, следом столько гипотетических частиц, они, что все обречены на без массовое существование? А как же быть с частицей дефектоном? Как же он пробрался в ядро? И что - то творит с бозоном Хиггса?

 Выводы: бозона Хиггса нет. 

28.03.2013г.

Автор                                                                                                     А. Т. Дудин.    

                                                                   Сонолюминисценсия.   

Введение. Сонолюминисценсия или звуколюминисценсия возникает от схлопывания кавитационных  пузырьков в жидкости от ультразвуковых волн, полученных от резонатора.  

Проблема состоит в том, что это явление наблюдали ещё в 1930 годах, а в1990 годах удалось получить устойчивый сонолюминисцентный свет, но на апрель месяц 2013 года это явление осталось непознанным. 

Сонолюминисценсия  обусловлена отрывом фотона в одном из атомов атомарного газа, преимущественно инертного, а также водорода и кислорода. В инертных газах отрыв фотона происходит чаще, так как они менее активные и в атомарном состоянии их находиться больше, если ими предварительно насыщена жидкость. Отрыв фотона происходит в нейтроне, это один из менее связанных фотонов.

Как это происходит? При возникновении пузырька от ультразвуковой волны, пузырёк быстро растёт и в течение четверти периода ультразвуковой волны, создаёт вакуум, который ослабляет связь менее связанного фотона в нейтроне, то есть фотон начинает колебаться с большей амплитудой. При схлопывании пузырька, возникает ударная волна в центр пузырька, образуя высокое давление и отразившись от центра проходит обратная волна, которая если попадает в резонанс с колебанием менее связанного фотона в нейтроне , отрывает его от нейтрона. Свечение сдвинуто в фиолетовую область, потому, что оно не теплового происхождения, а от резкой смены плотности среды с жидкости на вакуум, что увеличивает амплитуду колебания, и обратная ударная волна, совпадающая с резонансным колебанием фотона на пике амплитуды, окончательно нарушает связь фотона с нейтроном в атоме инертного атомарного газа. Понижение температуры жидкости, позволяет достичь большего контраста в плотностях жидкости и вакуума, что увеличивает амплитуду колебания, а наличие инертных газов, обеспечивает гарантированно атомарный газ в пузырьке. 

Технология процесса. Резонанс на увеличенную амплитуду колебаний фотона первоначально задаётся вакуумом, а вторично обратной волной, после схлопывания пузырька. За это время, количество колебании фотона должны проходить целое число раз или целое число плюс минус половина колебания, так чтобы пик вакуума приходился на пик амплитуды колебаний, и обратная волна приходилась на пик амплитуды колебания фотона. Поэтому резонанс достигается, подбором частоты ультразвуковых колебаний к определённому атомарному газу, подбором мощности резонатора, размером образуемых пузырьков и плотностью их возникновения, подбором плотности жидкости, температурой воды.  Излишняя плотность пузырьков мешает пройти в пузырьке полный цикл отрыва фотона, пузырьки взаимно уничтожаются.

Практическое применение. Регулируя эти параметры можно обрабатывать определённый газ, делая атомарные изотопы и собирая их с поверхности воды. Такой газ способен поглощать фотоны определённого спектра, вступать в реакции с другими газами, образовывать новые соединения. А так же определять в жидкостях наличие тех или иных растворённых газов. Вести производство рекламных экранов, и экранов для научных приборов, подбирая ячейки с жидкостями и растворёнными в ней разными газами, образуя трёх цветные кластеры, из которых состоит экран. Производя ячейки из нано шариков, на образование цветной картинки потребуется минимальная  мощность ультразвуковых полупроводниковых резонаторов в каждой ячейке. Резонаторами таких ячеек могут быть поток электронных лучей, лазерных лучей. Применение в медицине, вызывая резонанс в определённых клетках, лечить испускаемыми фотонами определённой частоты внутри самой клетки. Проводить разные научные эксперименты по воздействию фотонов и изотопов разных газов на вещество. 

09.04.2013 г.

Автор                                                                                                                А. Т. Дудин.  

                                                    Дополнительность.

Принцип дополнительности, один из основных принципов заложенных природой. Его можно обнаружить на самых ранних стадиях зарождения религии, философии, психологии. Принцип дополнительности является важнейшим инструментом в раскрытии, обнаружении присутствия, существования объекта, явления, взаимодействия, методом его разделения, смещения, задержки на начало и его дополнение. Принцип дополнительности помогает осознать всю полноту явления. Это как свет и тьма, как единство и борьба противоположностей, и где здесь начало, а где дополнение, - это чисто философский вопрос. Скорее это два начала, как единое целое, которое сложно понять, а порой и обнаружить, без рассмотрения их по отдельности. Принцип дополнительности не отделим от таких понятий, как дуализм, симметрия, замещение, соответствие, законов сохранения энергии, вещества и импульса. Он не противоречит не одному из законов физики, если его применять не в отрыве от них, и не искать дополнительность, не понимая структуры изучаемого объекта, так как эта дополнительность может уже существовать внутри самого объекта. В этом случае дополнительная дополнительность вызовет тупиковую ситуацию и неразрешимую проблему, что немедленно повлечёт за собой ввод других дополнительностей и приведёт к полному абсурду изучаемого вопроса. Принцип дополнительности тем и хорош, что он указывает на то, что в природе всё уравновешено, что не надо не чего вводить, а надо искать, что уже есть, и как это всё взаимодействует. Принцип дополнительности не заменяет не чего, он помогает определить полноту объекта изучения, и он не единственный в понимании мира, а только в совокупности с другими принципами и законами природы даёт возможность установить всю полноту, красоту, гармонию существования объекта.                                                          Принцип дополнительности в ядерную физику впервые в 1927 году ввёл Нильс Бор.1 С помощью принципа дополнительности Нильсу Бору удалось объяснить корпускулярно – волновую природу света. Эта революционная теория в изучении ядерной физики  послужила  для дальнейшего развития теоретической и экспериментальной физики. Нильс Бор считал, что принцип дополнительности является неизбежным описанием результатов человеческой деятельности в любой области науки.

Ссылки. 

Алексеев И.С. Принцип дополнительности.

11.04. 2013 г. 

Автор                                                                                         А. Т. Дудин.

                                                 Что такое запутанность фотонов? 

Запутанность фотонов, квантовая запутанность, квантовая сцепливаемость - все эти термины относятся к одному явлению. В этой статье будем рассматривать только частицы фотоны.  Явление запутанности двух фотонов понимается, как явление  взаимозависимости, где  взаимозависимость  сохраняется при разнесении фотонов за пределы любых  известных взаимодействий. Но тут сразу некорректная постановка вопроса, противоречащая принятым законам физики. Взаимодействие элкектрических зарядов бесконечно, гравитационное взаимодействие  считается так же бесконечным. А, фотон, как известно,  взаимодействует с электромагнитными полями и подвергается  воздействию гравитации. Сразу возникает вопрос на какое ещё "жуткое", как сказал Эйнштеин,  растояние надо разнести два фотона и зачем, чтобы  убедиться, что  они взаимодействуют или нет, при этом эксперименты проводятся на растоянии в несколько километров и безрезультатно.  Но это так, отступление.  Физика наука точная и всё, что мы говорим, надо доказывать. 

        При проведённых  экспериментах с парой запутанных фотонов при измерении спина одной частицы  спин был всегда противоположным спину другой частицы. Что здесь не так? Установить или опровергнуть это утверждение не имеет смысла. А почему? А потому, что, чтобы понимать, что такое запутанные фотоны, надо знать, как устроен фотон. 

        Начнём с того, а можно- ли запутать два фотона с разной длиной волны? Ответ нет.    А можно - ли запутать два фотона с одинаковой спиральностью? Ответ нет. 

А тогда в чём вопрос и в чём проблема? Так называемое запутанное состояние двух фотонов возможно  только, если два фотона имеют одинаковую длину волны и разную спиральность, кроме того, только тогда, когда их фазовые состояния находятся в противофазе, максимальные амплитуды соответствуют и фотоны летят в одну сторону.

         И что здесь удивительного, разделили запутанный фотон на два фотона и развели их на какое - то растояние, а потом измерили спин одного и он, в это время, оказался противоположным спину другого, но он и изначально был противоположным. Без причин фотон сам себе не может изменить длину волны, спин, вот и весь вывод. Вот если бы мы одному из этих фотонов изменили спин или длину волны изолированно от другого, а потом установили, что эти два фотона находятся без изоляции один от другого и вернули себе противоположность, не важно, первый второму или второй первому, тогда можно говорить о необычном взаимодействии между двумя фотонами. Но увы, такого факта нет, и перестройка длины волны и спина другого фотона не зарегистрирована. Эти два фотона взаимодействуют между собой, как и со всеми другими фотонами и всей материей Вселенной. Чтобы установить указанное взаимодействие фотонов, надо изменить спин или /и длину волны изолированно одного из них, но в этом случае должно произойти событие, изменяющее характеристики этих двух фотонов, так как взаимодействие невозможно заменить действием одного фотона на другой, зафиксировав его. Тоесть результаты взаимодействия были бы средними у этих фотонов. На этом можно поставить точку. Этот эксперимент говорит о том, что оба фотона с момента разделения запутанности до момента измерения их характеристик прошли в пространстве одинаковые среды и поля, что не изменило их первоначальных характеристик.  Вернее говорить не о запутанности фотонов, а о его целосности, а после разделения о его половинках, живущих независимо друг от друга, что и подтверждено во всех подобных экспериментах. Могут - ли разделённые запутанные фотоны найти себе вторую половину, то- есть, по принятой терминологии, снова запутаться. Вероятность такого события мала, но если возле первого фотона окажется фотон исключительно подобный второму и находящийся в противофазе первому, а возле в второго фотона окажется фотон исключительно подобный первому и находящийся в противофазе ко второму. Новая запутанность может случиться у одного или этих двух фотонов не зависимо друг от друга и только потому, что рядом  оказалась вторая половинка. Событие по восстановлению полного фотона более вероятно при пролете половинчатого фотона через частицы  электроны или позитроны. В этом случае частица электрон или позитрон может быть захвачена половинчатым фотоном и  с изменением характеристики стать полным фотоном. Так как полный фотон состоит из электрона, антинейтрино, позитрона, нейтрино. Этот эксперимент подтверждает правильность теории устройства фотона. Более полную информацию можно найти на сайте foton2013foton.fo.ru

Автор                                                                                   А.Т. Дудин.

04.09.2013 г.

                                                 Расщепление фотона.

Удивительная наука физика, изучаешь запутанность фотонов, квантовую запутанность, квантовую сцепливаемость - все эти термины относятся к одному явлению, и удивляешся, с какой лёгкостью одни физики производят запутанность фотонов, а потом разнесение их на расстояние и с каким неимоверным трудом производиться расщепление фотона. Явление запутанности двух фотонов понимается, как явление взаимозависимости, где  взаимозависимость  сохраняется при разнесении фотонов за пределы любых  известных взаимодействий. А расщепление фотона заключается в том, что фотон попадая в кулоновское поле превращается в два фотона, суммарная энергия которых равна энергии начального фотона. Невольно напрашивается вопрос, а нельзя ли расщепить вторичный фотон ещё на два, у которых энергия будет также равна одному первоначальному? И хорошо, что ответа на этот вопрос просто нет, а то невероятно что могпи бы придумать. Ответ очень простой, расщепить вторичный фотон на два простых невозможно. Почему? Об этом, чуть позже. Науке известно расщепление фотона при бомбардировке его электроном, при этом можно получить один фотон с импульсом отличным от первоначального фотона (дельбрюковское рассеяние). Вот пожалуй и всё, что известно о расщеплении фотона на сегодняшний день. При этом учёные утверждают, что объяснить это явление невозможно без теории квантовой электродинамики, согласно которой фотон в вакууме может превратиться в виртуальную пару заряжённых частиц электрон и позитрон, а эта виртуальная пара попав в электромагнитное поле может рассеятся и превратиться в два фотона или один фотон (дельбрюковское рассеяние). Не правда - ли? Ну, очень интересная теория! В квантовую физику для объяснения явлений можно привлекать тёмную материю, тёмную энергию, виртуальные частицы, глюоны, кварки, явление конфеинмента, бозоны Хиггса, да мало ли ещё чего можно придумать, колдуны могут поучиться. И чтобы совсем не испортить Стандартную Модель надо ввести нейтрино Хиггса, кварковые нейтрино, глюонные нейтрино и нейтрино векторных бозонов. А если не выдержит Стандартная Модель, то перепишем физику. Всё зависит от Стандартной Модели. Всё очень просто. 

Явление разнесения запутанных фотонов и расщепления фотона - это явление одного и того же порядка. Для того чтобы понять расщепление фотона и ответить на все вопросы рассмотрим, структуру фотона. Фотон состоит из электрона, антинейтрино, позитрона, нейтрино. Рассмотрим строение фотона применив рис.1. В точке 0 электрон имеет заряд равный электрону и нулевую массу, электрон двигаясь по синусойде из точки 0 в точку А уменьшается в заряде и увеличивается в массе и в точке А заряд электрона становиться равным нулю, а масса равна  массе электрона. В точке А электрон меняет направление движения относительно оси 0X и переходит в позитрон, который двигается по синусойде к точке B, расположенной на оси 0X, при этом масса позитрона уменьшается и в точке B масса позитрона становиться равна нулю, а заряд равен  заряду позитрона. Из точки B по синусойде позитрон двигается к точке L, заряд его уменьшается, а масса увеличивается, и в тоске L заряд позитрона становиться равным нулю, а масса возрастает до массы позитрона.. В точке L позитрон меняет направление своего движения относительно оси 0X и превращается в электрон, который  имея массу электрона по синусойде двигается к точке D, расположенной на оси 0X, уменьшаясь в массе и увеличивая заряд. В точке D электрон имеет нулевую массу и заряд равный заряду электрона. Так завершился период частицы электрон. Следующие периоды повторяются. Вот это и есть один вторичный или расщеплённый, или разнесённый, или распутанный, или половинчатый фотон. Можно назвать, как угодно, суть не меняется. Рассмотрим как перемещается позитрн из точки 0. В точке 0 позитрон имеет заряд равный позитрону и нулевую массу, позитрон двигаясь по синусойде из точки 0 в точку K уменьшается в заряде и увеличивается в массе и в точке K заряд позитрона становиться равным нулю, а масса равна  массе позитрона. В точке K позитрон меняет направление движения относительно оси 0X и переходит в электрон, который двигается по синусойде к точке B, расположенной на оси 0X, при этом масса электрона уменьшается и в точке B масса электрона становиться равна нулю, а заряд равен электрону. Из точки B по синусойде электрон двигается к точке C, заряд его уменьшается, а масса увеличивается, и в тоске C заряд электрона становиться равным нулю, а масса возрастает до массы электрона. В точке C электрон меняет направление своего движения относительно оси 0X и превращается в позитрн, который  имея массу позитрона по синусойде двигается к точке D, расположенной на оси 0X, уменьшаясь в массе и увеличивая заряд. В точке D позитрон имеет нулевую массу и заряд равный заряду позитрона. Так завершился период частицы позитрон. Следующие периоды повторяются. Вот это и есть второй вторичный или расщеплённый, или разнесённый, или распутанный, или половинчатый фотон. Информацию о фотоне можно найти на сайте foton2013foton.fo.ru . При движении частицы электрона или позитрона по синусойде постоянно мзменяется ускорение и величина  заряда. При изменении ускорения и величины заряда излучаются электромагнитные волны, которык излучаются вокруг, но поверхность частицы электрона или позитрона не сферическая, а торовая. Частицы образуют сложные электромагнитные поля, которые для понимания можно раскладывать по параллелным плоскостям имея и общую плоскость, проходящую через ось 0Х. С параллельных плоскостей так же можно спроектировать электромагнитные поля на общую плоскость, но зачем? Для расчёта взаимодействия частиц, но это будет неточный расчёт. Зная строение электромагнитных полей фотона и создавая искуственные поля для расщепления фотона , не потребуется очань сильных электромагнитных полей. А теперь ответим на все вопросы, касающиеся расщепления фотона. Вообще слово расщепление фотона уместнее заменить разделение фотона. Расщепление или разделение фотона возможно в электрическом поле. Это явление происходит в результате сложения внутренних электрических полей с внешними, при правильном построении внешних полей, приводит к разделению электрона и позитрона. Расщепление или разделение фотона возможно в магнитном поле. Это явление происходит в результате сложения внутренних магнитных полей с внешними, при правильном построении внешних полей, приводит к разделению электрона и позитрона. Расщепление или разделение фотона возможно в  электромагнитном поле. Это явление происходит в результате сложения внутренних электромагнитных полей с внешними, при правильном построении внешних полей, приводит к разделению электрона и позитрона.

Расщепление разделение фотона возможно бомбардировкой частицами электронами или позитронами, при этом возможно получить, как два фотона, так и один. Вопрос возможно - ли рассейвание фотонов на фотонах. Ответ да! Когда это может быть? Если посмотреть на рис.1, то становиться ясно, что такое явление может наблюдаться при встрече двух когерентных пучков фотонов на одной прямой одинаковой полярности с одинаковой длиной волны и амплитуды. Встреча таких пучков должна происходить, вызывая такое явление, когда частицы одного и другого пучка электрона и позитрона практически очень близки к точкам, где их масса максимальна, например: на рис.1 такие точки AK, CL, FM ....  Какие явления могут произойти в этих случаях? Вблизи одной пары таких точек, например: CL , возле точки C встретились два  электрона, в это время возле точки L встретились два позитрона, следующий вариант возле точки C встретились два  позитрона, в это время возле точки L стретились два электрона, следующий вариант: возле точки C встретились один электрон и один позитрон, в это время возле точки L встретились один позитрон, и один электрон. Из этих вариантов могут получиться следующие события: из двух фотонов получим четыре частицы два электрона и два позитрона. Можно получить два разделённых фотона и две частицы электрон и позитрон. Можно получить фотон и три частицы электрон и два позитрона или  позитрон и два электрона. Столкнуть два  одиночных фотона, в виду их очень малых размеров, очень проблематично. Рассматривая ращепление фотона, не рассматривали частицы нейтрино и антинейтрино, так как антинейтрино связана с электроном, а частица нейтрино с позитроном. 
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Рис. 1.

Бомбардируя вторичный фотон можно получить только две частицы электрон и антинейтрино или позитрон и нейтрино.

Выводы:Полученные результаты при расщеплениях подтверждают правильность приведённой теории. Вот почему два расщеплённых фотона имеют частоту в два раза меньшую, чам первоначальный фотон. Зная строоение фотона, легче понять и разобраться в проводимых экспериментах, и легче идти к намеченному результату.
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 Гипотеза назначения пирамид.

Существует много гипотез о назначении пирамид. Самая простая и естественная – это пирамида, как гробница фараона. Но пирамиды строились не только в Египте. Не будем вдаваться в подробности анализа за и против этой и других существующих гипотез, можно любой размер, форму сечение привязать к другим объектам или найти математические подобия и сходство с другими объектами.                                                                                Перечислим просто некоторые существующие бездоказательные гипотезы:                                                                                                                                                     1.Пирамида, как гигантская антенна,                                                                                                                           2. Пирамида, как канал связи с космосом,                                                                                                 3. Пирамида, как способ передачи знаний всех известных основ науки,                                   4. Пирамида предназначается для лечения, изменения психики, уменьшения боли,

Пирамида применяется для сохранения и улучшения качества продуктов,                         6 Пирамида служила для совершения религиозных обрядов,                                                     7.Пирамида, как астрономическая обсерватория,                                                                               8. Пирамида, как объект привязки к звёздам и фиксации изменения отклонении Земли.

Есть и такая гипотеза, пирамида, как генератор, вырабатывающий энергию, но как она её вырабатывает, нет, не малейшего, предположения. И можно ли такую гипотезу считать научной или вообще гипотезой? И тем не мене всё, что здесь сказано и много  -  много предположений, которые, конечно, появятся, имеют право на существование, это как в изобретениях, есть такой вид изобретений, применение известного предмета по новому назначению.                                                                                                                                                    По всем перечисленным гипотезам возникает вопрос, зачем строить пирамиды компактно, то есть в определенных местах по несколько пирамид? Известно, что в одном Египте построено 128 завершённых пирамид. Найдены также начатые пирамиды и не завершённые, или, в последствии, разобранные? Пирамиды есть в Мексике, на Кольском полуострове, в Бермудском треугольнике, В Перу, Ирландии, на Тибете и других местах. На Тибете  обнаружено свыше ста пирамид. Величие пирамид, технология их строительства заслуженно вызывает много споров и удивление. Даже при современной технике, повторить подобное строительство, не представляется возможным. Обработка каменных блоков в сотни тон и укладка их друг на друга с ювелирной точностью, при этом построить наклонные коридоры, камеры, каналы, всё это вызывает восхищение и не понимание, как это могло быть? А в Перу, Мексике, Тибете пирамиды строились в горах? Вот уж совсем непонятно, зачем на Тибете более 100 пирамид строить в горах? Если люди владели такими технологиями обработки камня, знали астрономию и составляли календари на тысячи лет, и при этом с абсолютной точностью предсказывали лунные и солнечные затмения, то, естественно, мы не знаем всех знаний, которыми владели они. А,  следовательно, вполне уместно предположить, что строительство пирамид велось с целью изменить траекторию Земли, чтобы избежать столкновения с другим небесным телом, возможно астероидом. Есть и другие версии – это искусственное дыхание земли во избежание  землятресений, извержений вулканов, частого сдвига титанических плит. С большой вероятностью можно сказать, что первая и вторая версии неотделимы друг от друга или дополняют друг друга, так как механизм их реализации одинаковый. Можно предположить и более земной вариант назначения пирамид. В Египте – это сохранить русло реки Нил и/или расширить его, замедлить течение. То есть сохранить реку Нил, так как, меняя своё русло, она могла исчезнуть в песках. А это значит голод и засуха, потеря плодородной земли, пригодной для проживания. Механизм  воздействия здесь простой, прогиб земной коры концентрированным грузом. Пирамида наиболее устойчивый объект, и для строительства наиболее доступный со всех сторон. Концентрация нагрузки достигается с наименьшим количеством строительного материала. А дальше привязка к частям света, усыпальница фараона, астрономическая лаборатория, холодильники и другие предполагаемые нами, и неизвестные нам цели и задачи. На эту версию возникает вопрос, а в таком случае, зачем строились пирамиды в горах Тибета? Что там нужно было сохранить? Рассмотрим первые версии, они выглядят более убедительными. Рассмотрим первую версию, что строительство пирамид велось с целью изменить траекторию Земли, чтобы избежать столкновения с другим небесным телом, возможно астероидом. Допустим, в Египте построили пирамиды, изменили траекторию движения земли, избежали столкновения с небесным телом, а далее надо вернуться на прежнюю траекторию, или сохранить новую. Для сохранения траектории, возможно, разбирались пирамиды, так как найдены пирамиды незавершённые. Процесс этот нужно было ускорить, поэтому потребовалось строительство пирамид в другой части Земли, предположим в Тибете, так как другого объяснения строительства пирамид в горах трудно предположить. А строительство пирамид в этой части объясняется тем, что на тот момент времени не было другой точки строительства пирамид, для достижения цели. Не всё так однозначно, так как мы не знаем точного времени строительства пирамид, и где, и сколько, и из какого материала, каких размеров они были построены? Пирамиды в Бермудском треугольнике строились когда, нам также неизвестно? Возможно строительство Египетских и Тибетских пирамид – это как вынужденная мера после затопления Бермудских пирамид, а может они строились первоначально на дне океана и в общем замысле для достижения одной цели.                                                                Перейдём к физическому и математическому обоснованию этой теории. Ответим на вопрос, как возникает сила от пирамиды?                                                                                 Согласно второму закону Ньютона 

                      F = ma,                           (1)

где F –  сила, действующая на тело  с массой m, вызывает ускорение этого тела в том же направлении. Но ускорение это скорость изменения скорости, то есть первая производная от скорости по времени. Масса тела величина постоянная. А что если в этой формуле изменить составляющие силы, то есть массу сделать изменяющейся во времени, то есть первой производной от времени, а скорость оставить постоянной величиной. Что собственно и было сделано нашими предками при строительстве пирамид. 

                        а = dv/dt                         (2)                  

                        F = m × dv/dt                      (3)

                  m = dm/dt                         (4)

                        F = dm/dt × v                      (5)

Как видим, тело с изменяющейся массой по времени и  двигающееся с постоянной скоростью образует силу.                                                                                                                     Орбитальная скорость Земли  29,783 км/c, или 29783 м/с.                                                                                       Рассчитаем силу, возникающую на пирамиде Хеопса. Размеры пирамиды: высота 146,6 м, общая масса 6,3 мт, или 6300000000 кг.                                                                                                     Находим dt = 146,6/29783 =  0,0049223 с.  За это время масса пирамиды изменилась с нуля до 6300000000 кг. Подставляя эти данные в формулу (5), находим образовавшуюся силу.    F = dm/dt × v = (6300000000/0,0049223) × 29783 = 38118948500000000 кг× м /с2= 3,81189485×1016Н. То есть пирамида Хеопса перемещающаяся с Землёй с постоянной скоростью 29783 м/с, где направление скорости совпадает с высотой пирамиды, оказывает на Землю силу равную  3,81189485×1016Н. В зависимости от расположения пирамиды, когда она расположена вершиной или основанием к вектору скорости, сила воздействия на Землю будет положительной или отрицательной. Есть три основных варианта применения этой силы на Землю и несколько вариантов производных о т них. Всё зависит от того, в каком месте расположена пирамида, когда она построена и на какой угол Земля своей осью вращения в то время была наклонена к орбите вращения. Точно говорить о величине силы вызывающей ускорение или замедление движения земли без рассмотрения точки нахождения Земли на орбите вращения вокруг Солнца и без учёта  гравитационной силы, так же и от дополнительной концентрированной массы, затруднительно, так как здесь надо рассматривать два варианта Земля приближается к Солнцу или Земля удаляется от солнца. В этой работе поставлена цель, показать, что с помощью пирамиды можно получить силу воздействия на Землю, которая может ускорить или замедлить движение земли по орбите вокруг Солнца, а возможно и изменить орбиту Земли, при этом оказывая циклические положительные и отрицательные давления на Землю. То есть, производя искусственное воздействие на жидкую магму внутри Земли, искусственно создавая движение её вокруг ядра и уменьшая тем самым вулканическую деятельность и титанические сдвиги плит Земли. Солнечная система в пространстве также вращается вместе с Галактикой. И все эти скорости имеют место сложения, и через сколько тысяч лет, вектор этих скоростей может совпасть с высотой пирамиды мы не знаем. Вероятней всего, что когда пирамида двигается вершиной по направлению вектора скорости, она вызывает ускорение движения Земли, а двигаясь основанием по направлению вектора скорости, она вызывает замедление движения Земли. Ускорение или замедление получает Земля от движения вершиной пирамиды вперёд или основанием, важно, что оно есть.                                                                                                       Вариант №1. Земля делает за сутки один оборот и пирамида один раз в сутки вершиной направляется в сторону вращения Земли по орбите вокруг Солнца, при этом высота пирамиды совпадает с вектором скорости на какое – то время. В это время Земля получает наибольшее ускорение. И в результате наклона оси вращения Земли пирамида за сутки больше не попадает напрямую, чтобы совместилась высота с вектором скорости. То есть в этом варианте будем учитывать только одну силу вызывающую ускорение. Земли один раз в сутки.                                                                                                                    Вариант №2. Пирамида один раз в сутки направлена основанием по направлению вращения Земли вокруг Солнца, при этом совпадает вектор скорости и высота пирамиды.   То есть в этом варианте будем учитывать только одну силу вызывающую замедление Земли один раз в сутки.                                                                                                                            Вариант №3. Так как, Земля в течение суток вращается вокруг своей оси, то за сутки вектор скорости совпадёт с высотой пирамиды два раза, а сила один раз будет положительной, и один раз отрицательной, то  есть за сутки один раз полученная сила ускоряет движение Земли по орбите, и один раз замедляет движение Земли по орбите. При точном расчёте движения астероидов или других небесных тел, возможно, этого и достаточно, чтобы уберечь Землю от столкновения.                                                          Возможно существование вариантов, когда ускорение больше, а замедление меньше или,   замедление больше, а ускорение меньше, так как при несовпадении вектора скорости с высотой пирамиды сила определяется через угол.                                                             Рассчитаем ускорение образуемое силой от одной пирамиды. Масса Земли нам известна, она равна 5,9736 × 1024кг.  Силу воздействия на землю от пирамиды Хеопса определили, она равна 3,81189485×1016Н. Находим ускорение Земли от этой силы.

           a = F/m = 3,81189485×1016Н/ 5,9736 × 1024кг. = 0,6381235 × 10-8м/с2.

Выводы. Как видим, не такое уж и маленькое ускорение всего от одной пирамиды. Учитывая, что пирамиды расположены группами и по линии, а их воздействие проходит тысячи лет, то с этой силой от воздействия пирамид необходимо считаться, а, следовательно, хаотичное строительство современных сооружений в виде пирамид очень даже опасно. Не -  поэтому – ли в пирамидах были написаны предостережения о недопущении их разбора? 
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